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ZADEVA:
Okrožnica MTP št. 21
Predpisovanje električnega skuterja in sistemov za kontinuirano merjenje glukoze ter informacija o uveljavitvi novih pogodb o preskrbi z MTP na podlagi javnega razpisa
Uradnem listu, RS številka 88/2009, so objavljene Spremembe in dopolnitve Pravil obveznega zdravstvenega zavarovanja (v nadaljevanju Spremembe Pravil OZZ), ki s 1.2.2010 uvajajo tudi pravico do električnega skuterja in sistemov za kontinuirano merjenje glukoze. Na podlagi 212. člena Pravil OZZ lahko upravni odbor Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije za predpisovanje posameznih vrst pripomočkov poimensko določi seznam pooblaščenih zdravnikov. V zaključni fazi je tudi izbira ponudnikov medicinsko tehničnih pripomočkov, o čemer podajamo kratko informacijo.

1. Pooblaščeni zdravniki za predpisovanje električnega skuterja:
Glede na kriterije, ki jih določajo Pravila OZZ in medicinski kriteriji, so za podajo predloga o upravičenosti do električnega skuterja potrebna posebna znanja s področja fizikalne in rehabilitacijske medicine. Le s posebnimi znanji je mogoče enotno oceniti prizadetosti in ohranjenost gibalne funkcije posamezne zavarovane osebe za stalno in samostojno uporabo električnega skuterja na javnem mestu in upravičenost do tega pripomočka v obveznem zdravstvenem zavarovanju. Upravni odbor Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije je imenoval zdravnike specialiste pooblaščene za predpisovanje električnih skuterjev.
2. Pooblaščeni zdravniki za predpisovanje insulinskih črpalk in sistema za kontinuirano    

    merjenje glukoze:
Zdravljenje sladkorne bolezni zahteva v primeru velikih nihanj nivoja krvnega sladkorja dodatne intenzivne ukrepe za dosego normalnih vrednosti krvnih sladkorjev, tako v odrasli dobi, pri otrocih ali nosečnicah. Pravila OZZ zagotavljajo dovajanje insulina s pomočjo insulinske črpalke in merjenje nivoja glukoze s pomočjo sistema za kontinuirano merjenje glukoze. V veljavni ureditvi lahko predlog za zdravljenje s pomočjo insulinske črpalke podajo posebej pooblaščeni zdravniki specialisti internisti ali pediatri diabetologi. Upravni odbor Zavoda je na podlagi 212. člena Pravil OZZ določil enoten seznam pooblaščenih zdravnikov za predpisovanje insulinskih črpalk in sistemov za kontinuirano merjenje glukoze in sicer posebej za osebe do 18. leta starosti in posebej za osebe starejše od 18 let. 

Prilagamo seznam pooblaščenih zdravnikov za predpisovanje električnega skuterja, insulinske črpalke in sistema za kontinuirano merjenje glukoze v krvi. Navedeni pripomočki so uvrščeni tudi na seznam zahtevnejših medicinsko tehničnih pripomočkov, o upravičenosti do katerih na podlagi 81. člena ZZVZZ odloča imenovani zdravnik Zavoda. Vsakokrat veljaven seznam pooblaščenih zdravnikov in seznam zahtevnejših pripomočkov je v Seznamu MTP s šifrantom, medicinskimi kriteriji, pooblastili, postopki in cenovnimi standardi, ki je objavljen na spletnem naslovu:  

http://www.zzzs.si→medicinsko tehnični pripomočki→Seznam MTP s šifrantom, medicinskimi kriteriji, pooblastili, postopki in cenovnimi standardi (excelova datoteka).
6. Informacija o izbiri ponudnikov za preskrbo z medicinsko tehničnimi pripomočki
Izbira ponudnikov za preskrbo z medicinskimi tehničnimi pripomočki na podlagi javnega razpisa MTP 2009 je v zaključni fazi. Pogodbe z novo izbranimi ponudniki medicinsko tehničnih pripomočkov bo Zavod sklepal v mesecu februarju 2010 in bodo stopile v veljavo s 1. marcem 2010. O izbranih lekarnah, specializiranih prodajalnah in optikih, kot tudi izbranih ponudnikih pripomočkov, ki so predmet izposoje, vas bomo še obveščali.

Lepo pozdravljeni.

Pripravila:

Alenka Franko  
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Uršula Jerše Jan

V vednost:

Zavarovalnicam za doplačila.

PRILOGA K OKROŽNICI MTP št. 21

25. januar 2010
1.  Za predpisovanje električnega skuterja so imenovani zdravniki specialisti URI-Soča:
1. prof. dr. Anton Zupan, dr. med.

2. prim. asist. Hermina Damjan, dr. med.

3. prim. Marta Petelin Suhadolnik, dr. med.

4. asist. Daniel Globokar, dr. med..
2. Za predpisovanje insulinskih črpalk in sistemov za kontinuirano merjenje glukoze (senzorjev in oddajnika) se za zavarovane osebe do dopolnjenega 18. leta starosti imenovani zdravniki specialisti, pediatri diabetologi:
1. asist.mag. Nataša Uršič Bratina, dr.med.,

2. asist.mag. Nina Bratinič, dr.med.,

3. asist.mag. Mojca Žerjav Tanšek, dr.med.,

4. prof.dr. Tadej Battelino, dr.med.,

5. Primož Kotnik, dr. med.,

6. Magdalena Avbelj, dr. med.,

7. prof. dr. Ciril Kržišnik, dr. med..

3. Za predpisovanje insulinskih črpalk in sistemov za kontinuirano merjenje glukoze (senzorjev in oddajnika) se za zavarovane osebe stare 18 let in več imenujejo zdravniki specialisti, internisti diabetologi:
1. doc.dr. Andrej Janež, dr.med.,
2. doc.dr. Marko Medvešček, dr.med.,
3. prim. Franc Mrevlje, dr.med.,
4. dr. Marjeta Tomažič, dr.med.,
5. Metka Mesec-Staut, dr.med.,
6. Milivoj Piletič, dr.med.,
7. Lučka Kostanjšek, dr.med.,
8. Marjan Kristanc, dr.med.,
9. prim. Jurij Šubic, dr.med.,
10. Matej Završnik, dr.med.,
11. prim. Miro Čokolić, dr. med.,
12. Karmen Janša, dr.med.,
13. Damjan Justinek, dr.med.,
14. Vanda Kostevc Zorko, dr.med.,
15. Rajko Svilar, dr.med.,
16. Lidija Pohar, dr.med.,
17. Andrej Zavratnik, dr.med.,
18. Maja Navodnik-Preložnik, dr.med.,
19. dr.sc. Karin Kanc Hanžel, dr.med.,

20. Živana Kavčič, dr. med..

