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OKROŽNICA MTP št. 3:

Zagotavljanje električnega sitimulatorja pri inkontinenci urina po

Spremembah in dopolnitvah Pravil OZZ-izposoja
Dne 26.8.2006 so v veljavo stopile Spremembe in dopolnitve Pravil OZZ objavljene v Ur. l. RS št. 86/06, 90/06-popravek. S 14. členom navedenih Sprememb in dopolnitev Pravil OZZ se med pripomočke, ki so predmet izposoje uvršča tudi električni stimulator pri inkontinenci urina. 

Pooblaščeni zdravniki urologi in ginekologi tako na naročilnici za MTP označijo, da gre za pripomoček, ki je predmet izposoje in za koliko časa naj zavarovana oseba dobi pripomoček v izposojo. O predlogu pooblaščenega zdravnika o upravičenosti do izposoje električnega stimulatorja odloči (izda odločbo) imenovani zdravnik Zavoda, ki zavarovano osebo skupaj z odločbo obvesti, kje lahko zavarovana oseba pripomoček prevzame v izposojo. Izposojo pripomočka je po preteku predvidenega časa izposoje mogoče podaljšati na podlagi naročilnice za MTP, ki jo izda pooblaščeni zdravnik. Podaljšanje se opravi v izposojevalnici. 
Predvidoma naj zavarovana oseba ne bi potrebovala električnega stimulatorja pri inkontinenci urina za obdobje daljše od 6 mesecev. V primeru, da zavarovana oseba po 6 mesecih pripomočka ne bo vrnila, jo bo izposojevalnica pozvala k vračilu. V primeru, da pripomoček še potrebuje, naj zagotovi podaljšanje izposoje na podlagi naročilnice za MTP. Sicer je treba upoštevati čas izposoje, ki ga je določil zdravnik.

Nujno potrebno je zagotoviti, da vložkov, ki jih je uporabljala ena oseba ne bo prejela v uporabo druga zavarovana oseba, ki bo dobila že rabljen električni stimulator pri inkontinenci urina. Prosimo vas torej, da v vaših izposojevalnicah zagotovite, da bodo vložki zamenjani v vsakem primeru in vložkov ne zamenjate le, če bodo vrnjeni v izposojevalnico nerabljeni, v neodprti in nepoškodovani ovojnini. Če ovojnina omogoča ponovno zapiranje brez poškodbe omota, je vložek treba šteti za uporabljen. Predlagamo, da glede na navodila proizvajalca, po enem letu pri pooblaščenem serviserju električnega stimulatorja preverite tudi pravilnost delovanja stimulatorja. Uporabljene vložke je treba takoj zavreči. 
Izposoja električnega stimulatorja se izvaja od septembra. Aplikacija Izposoja in Prejem MTP ves čas omogočata računalniško podporo izposoji električnega stimulatorja pri inkontinenci urina. Sedaj po preteku treh mesecev, ko se bodo začeli vračati prvi izposojeni in novo nabavljeni električni stimulatorji v izposojevalnico, bi vas radi opozorili, da je treba pri ponovni izposoji tega pripomočka posebej paziti na zamenjavo elektrod, to je rektalnih in/ali vaginalnih vložkov z novimi. 

Lepo pozdravljeni.
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