Na podlagi 66. člena Splošnega dogovora za pogodbeno leto 2007 (v nadaljnjem besedilu: Dogovor 2007) je arbitraža, sestavljena iz predstavnikov Ministrstva za zdravje, Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije, Združenja zdravstvenih zavodov Slovenije, Zdravniške zbornice Slovenije, Lekarniške zbornice Slovenije, Skupnosti slovenskih naravnih zdravilišč, Skupnosti socialnih zavodov Slovenije in Skupnosti organizacij za usposabljanje Slovenije, na seji dne 5.2.2008 in Vlada Republike Slovenije na 168. redni seji dne 8.5.2008 določila besedilo:

ANEKS ŠT. 4
 K SPLOŠNEMU DOGOVORU ZA POGODBENO LETO 2007
1. člen

Deveti odstavek 15. člena Dogovora se spremeni tako, da se glasi:

 »(9) Valorizacija materialnih stroškov temelji na povprečni letni stopnji rasti cen življenjskih potrebščin, ki jih Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije vključi v svoj finančni načrt oziroma rebalanse finančnega načrta.«
2. člen

Doda se nov 70. člen, ki se glasi :

»(1) Materialni stroški se od 1.1.2008 valorizirajo v višini 3,5% na popravljeno osnovo iz leta 2007 za razliko med indeksom 102,2, s katerim so bili valorizirani materialni stroški in amortizacija za obdobje I-XII 2007, in indeksom 103,0, kot je bilo upoštevano z rebalansom finančnega načrta Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije za leto 2007.«

Ostali členi se preštevilčijo.

3. člen

Ta aneks velja od dneva podpisa vseh partnerjev oziroma odločitve arbitraže ali sklepa Vlade RS, uporablja pa se od 1. 4. 2007 dalje.
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