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OKROŽNICA MTP št. 15:

Negovalna postelja je 1.6.2008 umaknjena iz seznama zahtevnejših pripomočkov v obveznem zdravstvenem zavarovanju

Obveščamo vas, da je dne 24.4.2008 Upravni odbor Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije sprejel sklep s katerim bo dne 1.6.2008 iz seznama zahtevnejših pripomočkov umaknjena negovalna postelja. Tako bo postopek uveljavljanja pravice do negovalne postelje poenostavljen. O upravičenosti zavarovane osebe do negovalne postelje bo z odločitvijo o upravičenosti in izdajo naročilnice za medicinsko tehnični pripomoček v izposojo odločil osebni zdravnik zavarovane osebe in ne več imenovani zdravnik na podlagi 81. člena zakona o zdravstvenem varstvu in zdravstvenem zavarovanju. 
Vse osebne zdravnike pooblaščene za predpisovanje negovalne postelje prosimo, da po 1.6.2008 dosledno upoštevajo določila Pravil obveznega zdravstvenega zavarovanja in medicinskih kriterijev, da zaradi poenostavitve postopka ne bi prišlo do povečanja števila izposojenih negovalnih postelj. 

V letu 2007 je Zavod izposodil 2527 negovalnih postelj. Na tem nivoju jih bo zadrževal z rednimi in izrednimi nadzori. V kolikor se bo število izposojenih postelj povečalo za 15% glede na leto 2007, bo služba Zavoda prisiljena negovalno posteljo umestiti nazaj med zahtevnejše medicinsko tehnične pripomočke. Z morebitno potrebo po ponovni umestitvi negovalne postelje med zahtevnejše pripomočke se je strinjalo Ministrstvo za zdravje in Upravni odbor Zavoda.
Lepo pozdravljeni.
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