12.1.1 EUKZZ (Evropska kartica zdravstvenega zavarovanja)
EUKZZ je lahko izdana kot posamična kartica ali pa kot hrbtna stran nacionalne kartice določene države članice. EUKZZ je osebna kartica in vsebuje le vidne podatke. Z EUKZZ tuja zavarovana oseba izkazuje, da je zavarovana v državi članici, ki je kartico izdala, za obdobje veljavnosti, ki je navedeno na kartici.
Avstrija je EUKZZ dodala na hrbtno stran nacionalne zdravstvene kartice. Na podlagi avstrijskih pravnih predpisov prejmejo v Avstriji nacionalno zdravstveno kartico vse osebe, ki so upravičene do zdravstvenega zavarovanja, kar pa ne pomeni, da imajo samodejno tudi pravico do EUKZZ. Če avstrijski zavarovanec predloži nacionalno kartico, na kateri so podatkovna polja za evropsko kartico označena z zvezdicami, mora sam plačati stroške zdravstvenih storitev. Izjemoma, ko gre za bolnišnično zdravljenje, lahko območna enota Zavoda, pristojna po sedežu izvajalca, zaprosi avstrijskega nosilca zavarovanja za izdajo Certifikata, ki začasno nadomešča EUKZZ. Za pridobitev te listine je pomembno, da bolnišnica takoj ob sprejemu tuje zavarovane osebe na bolnišnično zdravljenje območni enoti, pristojni po sedežu izvajalca, posreduje fotokopijo zdravstvene kartice. Ko območna enota Zavoda prejme Certifikat, ga posreduje izvajalcu, da le-ta zapiše vse podatke o osebi in njenem zavarovanju v on-line sistem in izstavi ustrezen dokument za obračun. Če certifikat ni izdan, je avstrijski zavarovanec obravnavan kot samoplačnik.
Zavarovane osebe iz Združenega kraljestva lahko uveljavljajo pravice do zdravstvenih storitev z EU KZZ na podlagi Izstopnega sporazuma in Sporazuma o trgovini in sodelovanju, ki ureja prihodnje odnose med EU in Združenim kraljestvom ter velja od 1. 1. 2021.  
Na podlagi navedenih sporazumov zavarovane osebe iz Združenega kraljestva lahko uveljavljajo pravice z dosedanjimi EU KZZ: 
· EU KZZ, izdana pred izstopom Združenega kraljestva iz EU, ki je še veljavna;
· EU KZZ, na kateri je na koncu PIN številke navedena oznaka »CRA« ali »SI«.
Od 1. 1. 2021 zavarovane osebe iz Združenega kraljestva lahko uveljavljajo pravice tudi z naslednjimi EU KZZ: 
· [bookmark: _Hlk69212492]EU KZZ brez varnostnega holograma v zgornjem desnem kotu, samo z oznako UK. Lokacija podatkov je enaka kot na EU KZZ, izdani pred izstopom Združenega kraljestva iz EU;
· EU KZZ na kateri je na koncu PIN številke navedena oznaka druge države EU (npr FR, AT, itd);
· [bookmark: _Hlk69212607]Povsem nova EU KZZ, imenovana Globalna kartica zdravstvenega zavarovanja ZK (GHIC). Njen videz se razlikuje od trenutnih kartic EU KZZ za Združeno kraljestvo, lokacija podatkov pa je enaka kot na EU KZZ.

S 1.1.2021 Združeno kraljestvo izstopa iz EU (Brexit). V skladu z Izstopnim sporazumom bo določena skupina upravičencev še naprej uveljavljala pravice do zdravstvenih storitev na podlagi EUKZZ. V ta namen je Združeno kraljestvo pripravilo novo EUKZZ, ki bo v veljavi od 1. 1. 2021. Sedaj veljavne EUKZZ za zavarovance Združenega kraljestva veljajo do 31.12.2020. Izjemoma se uporablja sedaj veljavna EU KZZ v primeru, da se je bolnišnično zdravljenje začelo pred 31.12.2020 in še ni zaključeno. 
Nova EUKZZ, ki jo je oblikovalo Združeno kraljestvo, se loči od ostalih EUKZZ predvsem po tem, da vključuje hologram v zgornjem desnem kotu in napis »CRA« (Citizens’ Rights Agreement oz. sporazum o pravicah državljanov), natisnjen v zgornjem polju kartice. Pomembna razlika pa je tudi v zapisu identifikacijske številke osebe (PIN). Primer nove EUKZZ je v prilogi 3b.
V primeru uveljavljanja zdravstvenih storitev v Sloveniji, mora izvajalec zdravstvene storitve preveriti tako hologram kot tudi zapis na koncu polja PIN, da bo evropska kartica zdravstvenega zavarovanja veljavna za uporabo. Na koncu polja PIN mora biti navedeno »CRA« ali »SI«.
Samo v primeru, ko je na EUKZZ na koncu PIN številke naveden »CRA« ali »SI«,  je ta EUKZZ ustrezna za uveljavljanje pravic do zdravstvenih storitev. Če zavarovanec Združenega kraljestva nima zgoraj navedene EUKZZ je za zdravstvene storitve od 1.1.2021 samoplačnik.

