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Zagotavljanje podatkov o obdobju in količini za MTP potrošnega značaja 
in dopolnitev šifranta MTP ter šifranta trajnostnih dob
I. Zagotavljanje podatkov o obdobju in količini za MTP potrošnega značaja
Na podlagi 3. odstavka 213. člena Pravil obveznega zdravstvenega zavarovanja (Ur.l. RS št. 30/03, 35/03, 78/03, 84/04, 44/05, 86/06, 90/06) je pooblaščeni zdravnik, ko predpiše pripomočke, za katere trajnostna doba ni določena, na naročilnici dolžan označiti količino pripomočkov in obdobje, za katero te pripomočke predpisuje. Stroški za spodaj opredeljene potrošne materiale in plenice predstavljajo 70% vseh odhodkov za medicinsko tehnične pripomočke, zato vas prosimo za posebno skrbnost pri načrtovanju zdravljenja s pomočjo potrošnih materialov. 

Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije z Okrožnico ZAE št. 31 pri lekarnah in dobaviteljih medicinsko tehničnih pripomočkov z 2.4.2007 uvaja obveznost pošiljanja podatka o obdobju v elektronski specifikaciji. Da zavarovanih oseb ne bo treba pošiljati nazaj v ambulatne je treba Naročilnico za medicinsko tehnični pripomoček skrbno izpolniti in pri pripomočkih kjer trajnostna doba ni določena obvezno vpisati podatek o obdobju in količini, to je za:
· Vse Pripomočke pri umetno izpeljanem črevesju in urostomi, razen za Irigacijski sistem s konusom in rokavnikom;
· Naslednje pripomočke pri težavah z odvajanjem seča: vrečke za seč, zbiralnike za seč, urinal kondome, lepilne trakove za fiksacijo urinal kondomov in urinske katetre za enkratno uporabo;
· Naslednje pripomočke pri zdravljenju sladkorne bolezni: diagnostične trakove za aparat za določanje glukoze v krvi in diagnostične trakove za optično čitanje, lancete navadne in lancete za prožilno napravo, igle za mehanski injektor ter potrošne materiale za inzulinsko črpalko:
· Za aspiracijske katetre;
· Vse Obvezilne materiale in 

· Vse Raztopine.
Prilagamo Seznam pripomočkov potrošnega značaja za katere je treba obvezno na Naročilnico za medicinsko tehnični pripomoček vpisovati podatek o obdobju in količini.
Za predloge, hlačne predloge in plenice se še naprej v zdravstveni dokumentaciji vodi podatek o predpisani količni in obdobju za te pripomočke, medtem ko podatka o obdobju na Naročilnici za medicinsko tehnični pripomoček za te pripomočke ni treba več vpisovati. 

V primeru, da posamezna lekarna ne bi mogla zagotoviti predvidene spremembe z 2.4.2007, je treba to zagotoviti najkasneje za vse pripomočke izdane od 1.5.2007 dalje. 
II. Dopolnitev šifranta MTP in šifranta trajnostnih dob na spletni strani 
S 15.3.2007 bomo na spletnem naslovu www.zzzs.si/sifranti najavili dopolnitev šifranta MTP in šifranta trajnostnih dob. Šifrant MTP bo dopolnjen z novo rubriko-kolono "Obveznost podatka o obdobju" tako, da bomo v koloni pri posameznem MTP vnesli podatek ali je podatek o obdobju obvezen ali ne.  V šifrantu trajnostnih dob medicinsko tehničnih pripomočkov bomo spremenili nekatere šifre in opise šifer iz trajnostne dobe pripomočkov. Obe spremembi bosta v veljavo stopili 1.5.2007. Prosimo, da zagotovite pravočasno uvedbo dopolnjenih šifrantov.
Lepo pozdravljeni.
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