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28. november 2006

OKROŽNICA MTP št. 4:

Inhalator s funkcijo upora pri izdihu, prenosni aspirator in govorna valvula

Sporočamo vam, da je Upravni odbor Zavoda na svoji 14. redni seji dne 15.11.2006 sprejel sklep o Spremembah in dopolnitvah sklepa o določitvi šifranta, medicinskih kriterijev in cenovnih standardov. S 1.1.2007 bodo zavarovanim osebam zagotovljeni še pripomočki z naslednjimi pogoji:

I. 
Otrokom s cistično fibrozo pljuč bosta zagotovljena

· 0303060613
Inhalator s funkcijo upora pri izdihu z masko ali


· 0303060614
Inhalator s funkcijo upora pri izdihu z ustnikom.
Ali bo otrok lahko uporabljal pripomoček z ustnikom ali masko odloči za predpis pripomočka pooblaščeni napotni zdravnik. Otrok je oseba mlajša od 18. let. Obvezno mora dobavitelj pri izdaji pripomočka paziti, da je Inhalator s funkcijo upora pri izdihu posebej namenjen otrokom s cistično fibrozo. To bodo pri sklepanju in nadziranju izvajanja pogodb z dobavitelji posebej pazile tudi območne enote Zavoda. Ne zadostuje torej splošna deklaracija proizvajalca, da je pripomoček inhalator namenjen zdravljenju astme, KOBP, ….
II. 
Otrokom, ki imajo trajno traheostomo, nosijo endotrahealno kanilo in potrebuje večje število aspiracij dnevno bo zagotovljen 

· 0303210615
Prenosni aspirator
Pripomoček je predmet izposoje-izdaja se v pooblaščeni izposojevalnici Zavoda in ga ob izpolnjevanju navedenih pogojev lahko predpiše otrokov osebni zdravnik. Otrok je oseba mlajša od 18. let.
III.
Oseba, ki se zdravi s pomočjo ventilatorja (aparata za umetn predihavanje pljuč) na domu bo zagotovljena

· 0915031335
Govorna valvula
Posodobili smo naziv pripomočka »Kanila z govorno valvulo«, ker »Kanila« v tem primeru ni del pripomočka. Vsi drugi elementi ostanejo nespremenjeni. 

Prosimo, da bi navedeno upoštevali pri svojem delu.

Lepo pozdravljeni.
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     zdravstveno zavarovanje
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