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OKROŽNICA MTP št. 8:  
· Izdaja aparata za določanje glukoze v krvi skupaj s prožilno napravo,
· Obdobje
1. Izdaja aparata za določanje glukoze v krvi skupaj s prožilno napravo
Ob spremembi cenovnega standarda za aparat za določanje glukoze v krvi v letu 2004 je bilo z zastopniki dogovorjeno, da se v okviru znižanega cenovnega standarda, v vseh primerih izdaja aparat za določanje glukoze v krvi v setu. Set obsega:

· aparat za določanje glukoze v krvi, 
· nekaj kosov testnih trakov za aparat za določanje glukoze v krvi, 
· prožilno napravo in 
· nekaj kosov lancet za prožilno napravo. 
Specializirane prodajalne in lekarne so zato zavarovani osebi v vsakem primeru predpisa aparata za določanje glukoze v krvi dolžne izdati celotni zgoraj opisani set in v breme obveznega zdravstvenega zavarovanja zaračunati le pogodbeno ceno, ki je določena za aparat za določanje glukoze v krvi. Za vse druge pripomočke se v specifikaciji navedejo vrednosti 0000,00 in podatki o prejetih pripomočkih pošljejo Zavodu po elektronski poti.

Le v primeru, da je zavarovana oseba upravičena samo do prožilne naprave, jo osebni zdravnik predpiše na naročilnico.V tem primeru jo specializirana prodajalna ali lekarna lahko zaračuna v breme obveznega zdravstvenega zavarovanja. 

2. Obdobje 

V zvezi z Okrožnico ZAE 31 in Okrožnico MTP št. 7, ki se nanašata na zagotavljanje podatka o obdobju za pripomočke potrošnega značaja nekatere SWH opozarjajo na možnost neenotnega preračunavanja podatka »mesec« v dneve. Podatek o obdobju v elektronski specifikaciji je treba zagotoviti v dnevih. V primeru, ko zdravnik na naročilnici označi število mesecev, je za posredovanje po elektronski specifikaciji treba za en mesec šteti 30 dni, ne glede ali ima posamezni mesec 28, 29, 30 ali 31 dni. 

Ta okrožnica je objavljena na spletni strani Zavoda in je dostopna preko povezave »Elektronska gradiva ZZZS«→ »Okrožnice OZZ za medicinsko-tehnične pripomočke«.

Lepo pozdravljeni!

Pripravila:                                                                           Direktorica področja za obvezno

Alenka Franko                                                                          zdravstveno zavarovanje

V vednost:                                                                                       Rosana Lemut Strle

- Lekarniška zbornica Slovenije, 

- Gospodarska zbornica Slovenije;

- Zavarovalnice za doplačila.
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