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Na podlagi četrtega odstavka 212. člena Pravil obveznega zdravstvenega zavarovanja (Uradni list RS, št. 30/03 – prečiščeno besedilo, 35/03 – popr., 78/03, 84/04, 44/05, 86/06, 90/06 – popr., 64/07, 33/08, 7/09, 88/09, 30/11, 49/12, 106/12, 99/13 – ZSVarPre-C, 25/14 – odl. US, 25/14, 85/14, 10/17 – ZČmIS in 64/18) je Upravni odbor Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije na 12. redni seji 11. 10. 2018 sprejel

SKLEP O DOLOČITVI SEZNAMA MEDICINSKIH PRIPOMOČKOV, 
PRI KATERIH JE POTREBNA TIMSKA OBRAVNAVA ZAVAROVANE OSEBE 

1. člen

Ta sklep določa seznam medicinskih pripomočkov, pri katerih je potrebna timska obravnava zavarovane osebe.

2. člen

Medicinski pripomočki iz prejšnjega člena so določeni v Seznamu medicinskih pripomočkov, pri katerih je potrebna timska obravnava, ki je priloga tega sklepa.

3. člen

Medicinske pripomočke iz seznama iz prejšnjega člena v okviru zdravstvene dejavnosti na terciarni ravni predpisujejo zdravniki specialisti Univerzitetnega rehabilitacijskega inštituta Republike Slovenije – Soča oziroma drugega izvajalca zdravstvene dejavnosti, ki opravlja zdravstveno dejavnost na terciarni ravni.

4. člen

Aplikacijo medicinskih pripomočkov iz seznama iz 2. člena tega sklepa izvaja Univerzitetni rehabilitacijski inštitut Republike Slovenije – Soča, v dogovoru z ostalimi javnimi zdravstvenimi zavodi pa lahko tudi na njihovi lokaciji (mobilne ekipe).

5. člen

Univerzitetni rehabilitacijski inštitut Republike Slovenije – Soča v okviru pooblastil, ki jih ima v zvezi s predpisovanjem in aplikacijo medicinskih pripomočkov iz seznama iz 2. člena tega sklepa:
1. upošteva optimalno funkcionalnost;
2. spoštuje cenovni standard, kar pomeni, da v primeru, ko je mogoče doseči optimalno funkcionalnost za nižjo ceno, to upošteva;
3. [bookmark: _GoBack]približuje čakalne roke tehnološkim normam.







6. člen

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi na spletni strani Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije, uporabljati pa se začne z dnem uveljavitve Sprememb in dopolnitev Pravil obveznega zdravstvenega zavarovanja (Uradni list RS, št. 64/18).

Št: 9001-14/2018-DI/16
Ljubljana, 11. 10. 2018
                                                                                                 
                                                                                            Tatjana Čerin
                                                                                                      predsednica Upravnega odbora
          Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije




Priloga:
Seznam medicinskih pripomočkov, pri katerih je potrebna timska obravnava zavarovane osebe.
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Skupaj za zdravo prihodnost.




