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OKROŽNICA MTP št. 14:

Spremembe in dopolnitve Pravil obveznega zdravstvenega zavarovanja Ur.l.RS 33/2008:

· Raztopina za zaščito ustne sluznice,

· Sistemi za dovajanje tekočega kisika na domu

Obveščamo vas, da so v Uradnem listu RS številka 33/2008 objavljene Spremembe in dopolnitve Pravil obveznega zdravstvenega zavarovanja (v nadaljevanju Spremembe Pravil OZZ), ki v veljavo stopijo 19.4.2008. Na področju zagotavljanja medicinsko tehničnih pripomočkov na novo uvajajo raztopino za zaščito ustne sluznice in sistem za dovajanje tekočega kisika tudi za odrasle osebe. S to okrožnico bi radi opozorili na nekatere posebnosti, ki jih Spremembe Pravil OZZ prinašajo v zvezi za zagotavljanjem teh dveh novih pripomočkov. 
1. Raztopina za zaščito ustne sluznice

Pravica do pripomočka s šifro in nazivom 0942001804
GEL ZA ZAŠČITO USTNE SLUZNICE ZA 7 DNI, je zavarovani osebi zagotovljena: »Pri kombiniranem zdravljenju področja vratu in glave s kemoterapijo in obsevanjem, če je oseba hudo ogrožena za vnetja in nastanek  nekroz v ustni votlini.«. 
Pri gelu za zaščito ustne sluznice velja poudariti naslednje:

· Na naročilnico v breme ZZZS se kot standardni pripomoček lahko izdaja izključno GELCLAIR, ki je zaenkrat na trgu edini proizvod, ki učinkovito zaščiti ustno sluznico v času neposredno po kombinaciji zdravljenja z obsevanjem in kemoterapijo pri raku v predelu glave ali vratu. Pomeni izboljšanje rezultatov zdravljenja, ker zmanjša vnetja in nekroze, zato zmanjša tudi bolečino in izboljša prehranjenost bolnika, s čimer  bistveno izboljša rezultat zdravljenja. 

· V kolikor se bo na trgu pojavil drug učinkovit proizvod za zaščito ustne sluznice vas prosimo, da ZZZS o tem obvestite, da bomo proučili možnosti za vključitev med standardne pripomočke. 

· V breme Zavoda so za obdobje 9 tednov zagotovljeni največ trije (3) odmerki dnevno. Eno pakiranje GELCLAIR-a vsebuje 21 odmerkov in zadostuje za sedem dni. 

· Pripomoček lahko v breme Zavoda predpiše le zdravnik specialist onkolog ali otorinolaringolog, ki vodi zdravljenje bolnika v času obsevanja in kemoterapije na sekundarnem ali terciarnem nivoju.
· Gel za zaščito ustne sluznice se v breme Zavoda na naročilnico zagotavlja osebam, ki se zdravijo na svojem domu, medtem ko je v času zdravljenja v bolnišnici, kliniki, inštitutu oz. v času oskrbe v socialnem ali drugem zavodu gel oz. raztopino dolžan zagotoviti izvajalec iz naslova svojih materialnih stroškov.
2. Sistemi za dovajanje tekočega kisika na domu

Navedena Sprememba Pravil OZZ uvaja zdravljenje s tekočim kisikom na domu tudi za odrasle osebe. Do zdravljenja s tekočim kisikom bo upravičena zavarovana oseba, ki poleg pogojev, ki so določeni za upravičenost do koncentratorja kisika izpolnjuje naslednje pogoje:

· Je mlajša od 15 let (za osebe do 15 let je drugačen tudi medicinski kriterij o upravičenosti do koncentratorja kisika) ali
· Je uvrščena na čakalno listo za transplantacijo pljuč v skladu s Pravilnikom o načinu vodenja čakalnih seznamov ter imunogenetska in medicinska merila za določitev vrstnega reda in izbiro prejemnika delov človeškega telesa (Ur.l. RS št. 70/2003) ali 
· Potrebuje stalne odmerke večje od 4 litre na minuto ali

· Z dodatkom kisika v Shuttle testu prehodi vsaj 300 metrov.

Pri tem pa velja posebej opozoriti na prehodno določbo Sprememb Pravil OZZ po kateri so do zdravljenja s tekočim kisikom kljub izpolnjevanju zgoraj navedenih pogojev upravičene zavarovane osebe, ki se že zdravijo s koncentratorjem ali drugim virom kisika, ko bo trajnostna doba koncentratorja ali drugega vira kisika potekla. O upravičenosti do sistema za dovajanje tekočega kisika z upravno odločbo odloči imenovani zdravnik Zavoda. Odobritev velja za obdobje enega leta in se lahko v primeru izpolnjevanja pogojev podaljša za naslednje leto na podlagi novega predloga zdravnika specialista. 

Seznam Sprememb Pravil OZZ, ki se nanaša na šifrante je za potrebe softwarskih hiš najavljen na spletni strani www.zzzs.si/sifranti, objavljen pa bo dne 23.4.2008. Seznam pripomočkov s postopki in cenami za potrebe izvajalcev zdravstvenih storitev bo dne 25.4.2008 na razpolago na www.zzzs.si v pasici Medicinsko tehnični pripomočki→Seznam medicinsko tehničnih pripomočkov s šifrantom, medicinskimi kriteriji, pooblastili, postopki in cenovnimi standardi. 

Lepo pozdravljeni.

Pripravila:                                                                                  Direktorica področja za obvezno    
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