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[bookmark: _Hlk150862961]Na podlagi petega odstavka 8. člena Pravilnika o obrazcu in listinah za uresničevanje obveznega zdravstvenega zavarovanja (Uradni list RS, št. 97/23) generalni direktor Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije sprejme

NAVODILO O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH NAVODILA ZA UVELJAVLJANJE PRAVICE ZAVAROVANIH OSEB DO POTNIH STROŠKOV IN SPREMSTVA


1. člen

V Navodilu za uveljavljanje pravice zavarovanih oseb do potnih stroškov in spremstva (številka 0072-27/2018-DI/1 z dne 17. 10. 2018 in številka 0072-27/2018-DI/2 z dne 26. 3. 2019) se 3. člen spremeni tako, da se glasi:
»(1) Zavarovana oseba ima pravico do povračila potnih stroškov:  
· če zaradi uveljavljanja pravice do zdravstvene storitve v Republiki Sloveniji potuje k zdravniku ali izvajalcu v drug kraj, ker v kraju njenega stalnega prebivališča ali njene zaposlitve ni zdravnika ali ustreznega izvajalca;
· če jo osebni zdravnik, izvajalec, imenovani zdravnik ali zdravstvena komisija povabi na osebno obravnavo v kraj zunaj kraja njenega stalnega prebivališča ali kraja njene zaposlitve;
· če uveljavlja pravico do zdravljenja v tujini iz 135.a ali 135.b člena Pravil.

(2) Zavarovana oseba nima pravice do povračila prevoznih stroškov v primerih: 
· uveljavljanja zdravstvenih storitev v specialistično ambulantni ali bolnišnični dejavnosti ali zdraviliškega zdravljenja, ki je nadaljevanje bolnišničnega zdravljenja, če te zdravstvene storitve uveljavlja zaradi poškodbe izven dela;
· zdraviliškega zdravljenja, ki ni nadaljevanje bolnišničnega zdravljenja;
· zobno-protetičnega zdravljenja;
· izdaje zdravila, živila za posebne zdravstvene namene ali medicinskega pripomočka;
· uveljavljanja zdravstvenih storitev v tujini, razen, če gre za pravico do zdravljenja iz 135.a ali 135.b člena Pravil;
· potovanja domov in nazaj v bolnišnico ob t.i. “vikend izhodih” in “tehničnih odpustih” v času bolnišničnega zdravljenja;
· obiskov, ko niso opravljene zdravstvene storitve (npr. udeležba v raznih klubih, na srečanjih, zaradi prinašanja mleka novorojenčku, itd.), opredeljene v Navodilu o beleženju in obračunavanju zdravstvenih storitev in izdanih materialov, ki je objavljeno na spletni strani Zavoda;
· potovanja k izvajalcem zaradi ugotavljanja zdravstvenega stanja, ki jih uveljavljajo zaradi zahtev ali predpisov iz drugih področij ali pri drugih organih (npr. pri zavarovalnicah, sodiščih, v kazenskem postopku, izdaja potrdil za voznike motornih vozil itd.);
· potovanja na poziv invalidske komisije pri Zavodu za pokojninsko in invalidsko zavarovanje zaradi ugotavljanja invalidnosti in
· obiskovanja zavarovanih oseb na bolnišničnem ali zdraviliškem zdravljenju kot tudi na zdravljenju v centrih za odvajanje odvisnosti oziroma v domovih za invalidno mladino.

(3) Ne glede na prvo, drugo in tretjo alinejo prejšnjega odstavka ima zavarovana oseba pravico do povračila prevoznih stroškov zaradi uveljavljanja pravice do naslednjih zdravstvenih storitev:
- zdravljenja in medicinske rehabilitacije otrok, učencev in študentov, ki se redno šolajo, in sicer do konca šolanja, vendar največ do konca šolskega oziroma študijskega leta, v katerem dopolni 26 let ter otrok in mladostnikov z motnjami v telesnem in duševnem razvoju;
- zdravljenja in medicinske rehabilitacije malignih bolezni, mišičnih in živčno-mišičnih bolezni, paraplegije, tetraplegije, cerebralne paralize, epilepsije, hemofilije, duševnih bolezni, razvitih oblik sladkorne bolezni, multiple skleroze in psoriaze;
- zdravljenja in medicinske rehabilitacije slepote in slabovidnosti v skladu z veljavno klasifikacijo Svetovne zdravstvene organizacije, popolne ali zelo težke okvare sluha po Mednarodni klasifikaciji okvar, invalidnosti in oviranosti Svetovne zdravstvene organizacije (1980), cistične fibroze in avtizma in oseb po nezgodni poškodbi glave in okvari možganov;
- zdravljenja in medicinske rehabilitacije zaradi poklicnih bolezni in poškodb pri delu;
- zdravstvenih storitev v zvezi z darovanjem delov človeškega telesa, vključno z darovanjem človeških tkiv in celic;
- nujne medicinske pomoči;
- zdravstvenih storitev v zvezi s presaditvijo delov človeškega telesa in z drugimi najzahtevnejšimi operativnimi posegi;
- zdravstvenih storitev v zvezi z intenzivno terapijo, radioterapijo, dializo in drugimi nujnimi najzahtevnejšimi diagnostičnimi, terapevtskimi in rehabilitacijskimi posegi;
- zdravstvenih storitev s področja reprodukcije;
- zdravljenja ustnih in zobnih bolezni.«.

2. člen

6. člen se spremeni tako, da se glasi:

»Prevozni stroški se zagotavljajo za prevoze z javnim prevoznim sredstvom ali osebnim avtomobilom za najkrajšo razdaljo do najbližjega izvajalca.«.


3. člen

V 18. členu se spremeni drugi odstavek, ki se glasi:

[bookmark: _Hlk150863098]»Številko 1, 2 in 3 se ne označi ali vpiše.«.


4. člen

To navodilo začne veljati 1. januarja 2024.



Številka: 0072-27/2018-DI/3							

Ljubljana, dne 15. november 2023		


				
doc. dr. Tatjana Mlakar
generalna direktorica
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