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ZADEVA: Dopolnitve Okrožnice MTP št. 9

Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije (v nadaljevanju ZZZS) je z Okrožnico MTP št. 9 (št. dokumenta 0072-10/2007-DI/1, dne 16. april 2007)  vse izvajalce zdravstvenih storitev obvestil o Priporočilih za predpisovanje testnih trakov za samokontrolo pri odraslih zavarovanih osebah  (v nadaljevanju Priporočila), ki jih je na pobudo ZZZS pripravil UKC Ljubljana, SPS Interna klinika, Strokovni kolegij-KO za endokrinologijo,diabetes in presnovne bolezni. V uvodnem delu Okrožnice MTP št. 9 smo pojasnili razloge zaradi katerih so bila pripravljena Priporočila. Osnovni cilj sprejetih Priporočil  je racionalna raba pripomočkov, ki se uporabljajo pri zdravljenju sladkorne bolezni. Osnovni namen Okrožnice MTP št. 9 pa je bil izenačiti pravice zavarovanih oseb glede na zdravstveno stanje in poenotiti kriterije predpisovanja.
S tem posledično pričakujemo, da bomo lahko obvladovali stroške za pripomočke pri zdravljenju

sladkorne bolezni v okviru načrtovanih, glede na to, da ti že nekaj let naraščajo nad pričakovanji.

Zaradi različnih razlag Priporočil ZZZS, v smislu racionalnega ravnanja pri predpisovanju testnih trakov za samokontrolo, v nadaljevanju natančneje pojasnjujemo I. točko Okrožnice MTP št. 9.

Priporočila določajo priporočeno število predpisanih testnih trakov, glede na način zdravljenja sladkorne bolezni, ki jih zdravnik specialist, na podlagi svojih znanj in izkušenj določi za vsako zavarovano osebo individualno, njegova ocena o potrebnem številu testnih trakov za določeno časovno obdobje pa služi za nadaljnje predpisovanje, ki ga upošteva tudi osebni zdravnik. ZZZS pa z Okrožnico MTP št. 9 zdravnikom specialistom le priporoča oz. predlaga, da osebam, ki so do testnih trakov upravičene, določijo med 60 in 75% s smernicami priporočenih količin pripomočkov (25-40% manj od priporočene količine). Navedeno priporočilo je torej priporočilo zdravnikom specialistom, za opredelitev števila potrebnih mesečnih kontrol krvnega sladkorja v izvidu zavarovane osebe. Priporočila ZZZS torej ne gre razumeti (kot je bilo predstavljeno), da osebni zdravnik zavarovane osebe opredeljeno število potrebnih meritev s strani zdravnika specialista zmanjša na 60 do 75%. Razen tega poudarjamo, da so v Priporočilih navedene tudi vsa klinično pomembna dogajanja, v katerih bi zavarovana oseba zaradi zdravstvenega stanja potrebovala večje količine trakov od običajne v stabilnem zdravstvenem stanju. Pričakujemo pa, da bodo zdravniki klinično pomembne dogodke tudi evidentirali v zdravstveni dokumentaciji.

Zdravnike specialiste, ki so pooblaščeni za določitev potrebnega števila testnih trakov torej prosimo, da posamezni zavarovani osebi predpišejo potrebno število testnih trakov glede na zdravstveno stanje in sposobnost vodenja sladkorne bolezni, to je prilagajanja odmerkov insulina, zdravil, obrokov hrane in načina življenja rezultatom samokontrole. V skladu z navedenim ZZZS meni, da se z uporabo Priporočil ne omejujejo pravice zavarovanih oseb do testnih trakov, temveč se zagotavlja le enotno ravnanje pri predpisovanju testnih trakov ob različnih načinih zdravljenja sladkorne bolezni.
V prilogi tega dopisa vam posredujemo dopolnjena Priporočila za predpisovanje testnih trakov za samokontrolo pri odraslih zavarovanih osebah ki jih je pripravil UKC Ljubljana, SPS Interna klinika, Strokovni kolegij-KO za endokrinologijo, diabetes in presnovne bolezni. Priloženi dokument nadomešča že posredovana Priporočila, ki smo vam jih posredovali z Okrožnico MTP št. 9, zato vas prosimo da pri predpisovanju testnih trakov od 15.maja 2008 dalje upoštevate priložena dopolnjena Priporočila. 
Ta Dopolnitev Okrožnice MTP št. 9 je objavljena na spletni strani Zavoda za zdravstveno

zavarovanje Slovenije in dostopna preko povezave »Elektronska gradiva ZZZS«

»Okrožnice OZZ za medicinsko-tehnične pripomočke«.
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Pripravil:

Drago Perkič 





Direktorica področja za obvezno

zdravstveno zavarovanje

Rosana Lemut Strle

Priloga: 1x
V vednost:

- Lekarniška zbornica Slovenije,

- Trgovinska zbornica Slovenije,

- Zavarovalnice za doplačila,

- Zveza društev diabetikov Slovenije,

- Društvo diabetikov tipa 1 Slovenije,

- Strokovni kolegij UKC Ljubljana, Interna klinika, KO za endokrinologijo, diabetes, presnovne  bolezni
- Diabetes forum.

