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Spremembe in dopolnitve šifranta in medicinskih kriterijev ter cenovnih standardov medicinsko tehničnih pripomočkov

Upravni odbor Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije je na 50. redni seji dne 15.7.2009 sprejel sklepa o sprememba in dopolnitvah šifranta in medicinskih kriterijev medicinsko tehničnih pripomočkov, ki se predpisujejo na naročilnico v breme obveznega zdravstvenega zavarovanja ter spremembe cenovnih standardov. Spremembe in dopolnitve šifranta in medicinskih kriterijev ter cenovnih standardov stopijo v veljavo 1.10.2009, razen sprememb in dopolnitev, ki se nanašajo na pripomočke za vid, ki bodo stopile v veljavo z uveljavitvijo novih pogodb sklenjenih na podlagi javnega razpisa v skladu z Dogovorom o preskrbi z medicinskimi tehničnimi pripomočki za obdobje 2009-2011. Spremembe, ki stopijo v veljavo 1.10.2009 se nanašajo na naslednje skupine pripomočkov:
5. Vozički in ostali pripomočki za gibanje, stojo in sedenje 
se spremembe šifranta, medicinskih kriterijev in cenovnih standardov nanašajo na velikosti za navadno  stojko in stolček za otroke z motorično prizadetostjo, izvedbo trapeza za obračanje ter seznam dodatkov za vozičke in dodatkov za stolčke za otroke z motorično prizadetostjo. Za posamezne velikosti navadne stojke in izvedbe stolčka za otroke z motorično prizadetostjo ter trapeza za obračanje, smo določili samostojne šifre. Pri teh pripomočkih so na novo opredeljene šifre, medicinski kriteriji in cenovni standardi. Spremembe šifranta natančno določajo do v katerih vrst dodatkov so zavarovane osebe upravičene v primeru uporabe vozička ali stolčka za otroke z motorično prizadetostjo. Iz medicinskega kriterija pri posamezni vrsti dodatka pa je razvidno, h kateri vrsti vozička ali stolčka za otroka z motorično prizadetostjo je zavarovana oseba upravičena do dodatka. 
6. Električni stimulatorji in ostali aparati 
se spremembe šifranta in medicinskih kriterijev nanašajo na Inhalator s funkcijo upora pri izdihu z ustnikom-pravica je razširjena na odrasle osebe s cistično fibrozo pljuč.
7. Sanitarni pripomočki 
se spremembe šifranta in medicinskih kriterijev nanašajo na sedež za kopalno kad, sedež za tuš kabino, nastavek za toaletno školjko in toaletni stol. Za sedež za kopalno kad in sedež za tuš kabino, ki se kot pravica medsebojno izključujeta, sta določeni ločeni šifri pripomočka. Pri nastavku za toaletno školjko in toaletni stol so dopolnjeni medicinski kriteriji. 
10. Pripomočki pri umetno izpeljanem črevesju in urostomi 
je spremenjena šifra in naziv vrste pripomočka pri pasti in prahu za nego stome, tako da natančneje opredeljuje minimalno pakiranje (količino) predpisanega pripomočka. Dopolnjen je tudi medicinski kriterij pri eno in dvodelni vrečki za ileostomo, tako da se tak sistem lahko predpiše tudi osebi, ki ima kolonostoma s kratkim delom debelega črevesja ali izloča tekoče blato. Taka oskrba je tudi za osebo s kolonostomo bolj prijazna, ker se sistem za ileostomo bolj enostavno in higiensko prazni, zato je taka oskrba tudi finančno manj zahtevna. 
13. Kanile 
spremembe šifranta in medicinskih kriterijev na novo določajo izvedbo vrste kanile in materiale iz katerih so posamezne kanile narejene. Izvedbi kanile in vrsti traheostome sledi tudi medicinski kriterij pri predpisovanju kanile. 

16. Slušni aparati 
spremembe šifranta in medicinskih kriterijev se nanašajo na materiale pri olivi. Pri aparatu za boljše sporazumevanje je izvedba opredeljena z izgubo sluha, ki jo aparat podpira.
Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije je dne 25.8.2009 na spletni strani www.zzzs.si/sifranti že najavil spremembe šifrantov, ki jih uporabljajo softwarske hiše izvajalcev zdravstvenih storitev, lekarn in specializiranih prodajaln. Čistopis Seznama s šifrantom, medicinskimi kriteriji, pooblastili, postopki in cenovnimi standardi bo med e-gradivi v zbirki podatkov viden s 1.10.2009.
Spremembe in dopolnitve šifranta, medicinskih kriterijev ter cenovnih standardov, ki se nanašajo na pripomočke za vid bodo predvidoma stopile v veljavo v začetku leta 2010. Natančneje o spremembah in veljavnosti določil, ki se nanašajo na pripomočke za vid, vas bomo obvestili s posebno najavo šifranta in okrožnico MTP.
Lepo pozdravljeni.
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V vednost:

Zavarovalnicam za doplačila.
