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Uveljavitev novega šifranta trajnostnih dob in izposoja MTP

1. Uveljavitev novega šifranta trajnostnih dob

Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije sporoča, da je na spletni strani najavil spremembo šifranta trajnostnih dob medicinsko tehničnih pripomočkov in dopolnili strukturo šifranta medicinsko tehničnih pripomočkov za potrebe pogodbenih dobaviteljev. Spremembe so bile najavljene dne 14. 5.2010, v veljavo pa bodo stopile s 1.7.2010. 

S spremembo se uvaja izračun trajnostne dobe MTP v dnevih (ne več v mesecih, letih), upošteva maksimalno količino pripomočkov, ki jih zavarovana oseba lahko prejme za obdobje in upošteva leta starosti. S Pravili obveznega zdravstvenega zavarovanja določena trajnostna doba (iztek trajnostne dobe) se izračuna ob prejemu pripomočka, upošteva se prejeto količino pripomočkov in starost osebe na datum prejema. On-line sistem ob ponovnem predpisu in izdaji pripomočka sporoča, kdaj izteče trajnostna doba predhodno prejetega pripomočka in  javlja ustrezne napake. 

Struktura šifranta medicinsko tehničnih pripomočkov je dopolnjena s podatki za katere vrste MTP se posreduje podatek o interni šifri artikla. Od katerega datuma dalje bodo pogodbeni dobavitelji dolžni posredovati podatke o artiklih, vas bomo obvestili naknadno. 

2. Zagotavljanje popravil, vzdrževanj in zamenjav pripomočkov, ki so predmet izposoje in so jih zavarovane osebe prejele pred 1.3.2010

Za vozičke, ki so jih zavarovane osebe prejele v izposojo pred 1.3.2010, so v breme obveznega zdravstvenega zavarovanja zagotovljena popravila, zamenjave dotrajanih delov in vzdrževanje na podlagi Naročilnice za medicinsko tehnični pripomoček, ki jo izda osebni zdravnik, in potrjenega predračuna za popravila in vzdrževanja, tako kot za vse druge pripomočke, ki so osebna last zavarovane osebe. Predračun za popravilo ali vzdrževanje izda pooblaščeni serviser, storitev pa izvede na podlagi predračuna, potrjenega s strani območne enote Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije.
Za koncentrator kisik, ventilator in CPAP se zagotavljajo popravila in vzdrževanje brez izdaje naročilnice in predhodne potrditve predračuna, v skladu z določili Pravil OZZ. 

Če je voziček, ki je predmet izposoje postal iztrošen pred iztekom trajnostne dobe in ga je zavarovana oseba prejela pred 1.3.2010, bo pristojna območna enota Zavod v postopku ugotovila, ali je zavarovana oseba prejela v izposojo nov voziček in v tem primeru izdajo drugega vozička zavrnila. V primeru, da je zavarovana oseba v izposojo prevzela voziček, ki je bil pred tem v uporabi pri drugi zavarovani osebi, pa bo območna enota Zavoda izdala posebno potrdilo, z enakimi podatki, kot so na naročilnici za MTP, in na podlagi katerega si bo zavarovana oseba pri pogodbenem dobavitelju lahko izposodila drug pripomoček. 

V primeru koncentratorja kisika, CPAP ali ventilatorja izda pooblaščeni serviser potrdilo o iztrošenosti pripomočka, v katerem se posebej opredeli, ali je zavarovana oseba ravnala s pripomočkom v skladu z navodili proizvajalca. V kolikor je oseba s pripomočkom skrbno ravnala, območna enota izda posebno potrdilo, na podlagi katerega si bo zavarovana oseba pri dobavitelju lahko izposodila drug pripomoček. 

Posebno potrdilo je priloga te okrožnice ter  podlaga za obračun enkratnega pavšalnega zneska in dnevnega najema do izteka trajnostne dobe pripomočka, kot je določeno v posebnem potrdilu. 

Navedeni režim velja za naslednje vrste MTP:

0504 
Voziček na ročni pogon standardni,

0540
Voziček na ročni pogon za otroke standarni,

0606
Koncentrator kisika,

0607 
Aparat za vzdrževanje stalnega pritiska v dihalnih poteh (CPAP),

0609
Ventilator-Aparat za umetno predihavanje pljuč.

Izvajalce zdravstvenih storitev prosimo, da v primeru iztrošenosti katerega od navedenih pripomočkov zavarovane osebe seznanijo, da bo o upravičenosti do drugega pripomočka pred iztekom trajnostne odločila območna enota Zavoda. 

Dopolnitev: Za vrste pripomočkov, ki so jih zavarovane osebe prejele pred 1.3.2010 v izposojo in bi postali iztrošeni pred iztekom trajnostne dobe, bodo pristojne območne enote Zavoda v postopku ugotavljale, ali je zavarovana oseba prejela v izposojo nov pripomoček in v tem primeru izdajo drugega pripomočka zavrnile. V primeru, da si je zavarovana oseba izposodila pripomoček, ki je bil pred tem v uporabi pri drugi zavarovani osebi, pa bo območna enota Zavoda izdala posebno potrdilo, z enakimi podatki, kot so na naročilnici za MTP, in na podlagi katerega si bo lahko izposodila drug pripomoček. Te vrste pripomočkov so 0506 Otroški tricikel, 0512 in 0513 Hodulje…,  0519 Negovalna postelja, 0527 in 0528 Varovalni posteljni ograji…, 0522 Posteljna mizica, 0523 Prenosni nastavljivi hrbtni naslon, 0524 Sobno dvigalo, 0555 in  0556 Trapez…, 0615 Aspirator, 0801 Blazina za posteljo in 0802 Blazina za sedež.
3. Drugo o izposojenih MTP 

V primeru, ko pooblaščeni zdravnik zavarovani osebi predpiše pripomoček, ki je predmet izposoje in je za zagotovitev funkcionalne ustreznosti treba k temu pripomočku zagotoviti še dodatek, nastavitev ali prilagoditev, je dobavitelj to dolžan zagotoviti v okviru dnevnega najema in enkratnega pavšalnega zneska v skladu s 22. členom Dogovora.  Dobavitelj je dodatek, nastavitev ali prilagoditev dolžan zagotoviti znotraj celotne trajnostne dobe pripomočka, torej tudi če tekom uporabe pripomočka pride do funkcionalnih in anatomskih sprememb pri zavarovani osebi in ji je zato treba pripomoček nadomestiti z drugim pripomočkom ali zagotoviti potreben dodatek, nastavitev ali prilagoditev.

Ugotavljamo, da specializirane prodajalne, ki opravljajo izposojo MTP v nekaterih primerih Zavodu večkrat pošiljajo podatke o izposojenih MTP. Prosimo, da na zahtevkih za plačilo in specifikacijah, ki so priloga zahtevkom za izposojene pripomočke, zamejite obdobje na en koledarski mesec (npr. od 1.5.2010 do 31.5.2010), čeprav bodo v specifikacijah navedene tudi osebe, ki so pripomočke prejele v preteklih mesecih in zanje dnevno izposojnino obračunavate tudi v tekočem mesecu. Poleg tega prosimo, da podatke o izposojenih pripomočkih v sistem On-line in v RIP-MTP Zavodu posredujete samo ob izposoji pripomočka, v naslednjih mesecih pa ne več. 

Lepo pozdravljeni.
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