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Uveljavitev novih pogodb o preskrbi z MTP na podlagi javnega razpisa

Na podlagi sprememb in dopolnitev Zakona o zdravstvenem varstvu in zdravstvenem zavarovanju (Ur.l.RS št. 76/2008) je bil dne 14.07.2009 s predstavniki dobaviteljev sklenjen Dogovor o preskrbi z medicinskimi in tehničnimi pripomočki za obdobje 2009 – 2011 (v nadaljevanju Dogovor o MTP)  in izveden Javni razpis za izvajanje programov izdaje in izposoje medicinsko tehničnih pripomočkov zavarovanim osebam. Na podlagi sklepa o izbiri dobaviteljev, ki ga je sprejel Upravni odbor Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije (v nadaljevanju ZZZS) dne 28.01.2010, bodo območne enote ZZZS z izbranimi dobavitelji (lekarne, specializirane prodajalne, optiki) do konca meseca februarja 2010 sklenile pogodbe. Nove pogodbe bodo stopile v veljavo s 1. marcem 2010. S sklenitvijo novih pogodb, bo ZZZS na novo uredil pogodbena razmerja  in prvič bodo sklenjene pogodbe tudi z optiki. 

Pogodbeni dobavitelji, ki bodo po 1. marcu 2010 izdajali in izposojali medicinsko tehnične pripomočke v breme obveznega zdravstvenega zavarovanja so dolžni vsa izdajna mesta označiti s posebnimi novimi zelenimi nalepkami ZZZS »Pogodbeni dobavitelj medicinsko-tehničnih pripomočkov«, ki označujejo, da gre za dobavitelja MTP v breme obveznega zdravstvenega zavarovanja. Dobavitelji prejmejo nalepke s strani območne enote ZZZS ob podpisu pogodbe. Seznam pogodbenih dobaviteljev bo od 01. marca dalje objavljen  na spletni strani Zavoda in sicer ločeno za javne in zasebne lekarne, specializirane prodajalne in optike po sedežu območnih enot zavoda. Ločeno bo objavljen tudi seznam izposojevalnic in vrst pripomočkov, ki jih izposojajo.
Inštitut za varovanje zdravja Republike Slovenije je izdal obrazec »Naročilnica za medicinski pripomoček, očala, leče«. »Bela naročilnica« je namenjena predpisovanju pripomočkov, ko se ugotovi potreba po pripomočku, do katerega zavarovana oseba zaradi neizpolnjevanja medicinskih kriterijev ni upravičena v breme obveznega zdravstvenega zavarovanja oz. ko gre za pripomoček, ki ni pravica iz obveznega zdravstvenega zavarovanja. Način naročanja Bele naročilnice in Navodilo o predpisovanju pripomočkov na belo naročilnico sta objavljena na spletni strani Inštituta za varovanje zdravja RS na povezavi:  http://www.ivz.si/index.php?akcija=novica&n=2079 .
1. Izposoja MTP po 1. marcu 2010

S 1. marcem 2010 bodo izposojo pripomočkov na območju celotne države začeli izvajati pogodbeni  dobavitelji, izbrani na javnem razpisu. V Prilogi 1 je seznam pogodbenih izposojevalnic MTP s seznamom izdajnih mest in vrst pripomočkov, ki jih zagotavljajo. 
Vsi pripomočki, ki jih zavarovane osebe prejmejo v izposojo do vključno 28. februarja 2010, postanejo s 1. marcem 2010 individualna last zavarovane osebe. Pripomočkov izposojenih do vključno 28. februarja 2010 se ne vrača starim izposojevalnicam, kakor se jih tudi ne vrača novim izposojevalnicam. Podlaga za takšno ureditev je v dopolnjenem določilu 216. člena Pravil obveznega zdravstvenega zavarovanja, ki so jo prinesle spremembe in dopolnitve, objavljene v Uradnem listu RS št. 88/2009. Za prejete pripomočke v izposoji do 28.februarja 2010 pa bo ZZZS zagotavljal popravila in vzdrževanje, do izteka trajnostne dobe pripomočka. 
2. Zagotavljanje »Pripomočkov za izboljšanje vida« po 1. marcu 2010
Zavod bo od 1. marca 2010 dalje na podlagi sklenjenih pogodb z optiki, zagotavljal pripomočke skupine 19. Pripomočki za izboljšanje vida. 

1. marca 2010 na področju zagotavljanja pripomočkov za izboljšanje vida nastopijo tri pomembne spremembe in sicer:

· v veljavo stopi šifrant, ki je določen z novo skupino »19. Pripomočki za izboljšanje vida«. 

· optike, ki z Zavodom za zdravstveno zavarovanje Slovenije ne bodo imele sklenjene pogodbe na podlagi Javnega razpisa MTP 2010 za pripomočke iz skupine 19. Pripomočki za izboljšanje vida, teh ne bodo mogle izdajati v breme obveznega zdravstvenega zavarovanja,

· zavarovane osebe ne bodo mogle uveljaviti povračil stroškov za očala in kontaktne leče predpisane po 1.3.2010. 

Natančneje so spremembe pri predpisovanju Pripomočkov za izboljšanje vida objavljene v posebni Okrožnici MTP št.22. 
3. Zagotavljanje pripomočkov ponujenih na Javnem razpisu MTP 2009

Zavod ugotavlja, da lekarne in specializirane prodajalne v seznamu ponujenih MTP navajajo tudi artikle-pripomočke, ki niso v skladu s šifrantom in niso namenjeni oskrbi pri boleznih in zdravstvenih stanjih navedenih v medicinskih kriterijih. Izpostaviti je treba zlasti pripomočke za srednjo stopnjo bolezenske inkontinence in prsne proteze, to je:

- Predloga za srednjo inkontinenco, ki se predpisuje na zeleno ali zbirno naročilnico in za kateri medicinski kriterij glasi: »Popolna bolezenska inkontinenca urina, pri kateri zavarovana oseba lahko še delno zadržuje urin. Delna inkontinenca blata.«. Pri »Predlogah za srednjo inkontinenco« mora biti ponujeni pripomoček »predloga« in ne »vložek«, in imeti mora tako vpojnost, da zagotovi potrebno oskrbo pri osebi, ki ima »popolno bolezensko inkontinenco«, kar je glede na medicinski kriterij in po oceni Zavoda najmanj 600 ml.  
- Moška predloga za srednjo inkontinenco, vpojnost vsaj 600 ml, ki se predpisuje na zeleno ali zbirno naročilnico, za kateri medicinski kriterij glasi: »Popolna bolezenska inkontinenca urina, pri kateri zavarovana oseba lahko še delno zadržuje urin.«, mora imeti tako vpojnost, da zagotovi potrebno oskrbo pri osebi, ki ima »popolno bolezensko inkontinenco«, in vpojnost vsaj 600 ml.  

- Prsne proteze, medicinski kriteriji določajo, da je do posamezne vrste prsne proteze upravičena oseba s stanjem po amputaciji dojke v celoti, brez kirurške rekonstrukcije dojke. V vseh primerih, ko ne gre za amputacijo dojke v celoti, ki ni bila kirurško rekonstruirana zavarovana oseba do prsne proteze ni upravičena in zato je tudi umestitev delnih prsnih protez na seznam brezpredmetna. 
V zvezi z navedenim želi Zavod posebej opozoriti tako lekarne in specializirane prodajalne, kot tudi pooblaščene zdravnike na upoštevanje pravic, to je določil Pravil OZZ, šifranta in medicinskih kriterijev pri predpisovanju in izdaji pripomočkov v breme obveznega zdravstvenega zavarovanja.
Opozoriti velja še na določilo Dogovora o MTP po katerem predstavlja najtežjo obliko kršitev obveznosti, če dobavitelj ponuja ali daje kakršnekoli materialne stimulacije izvajalcem storitev ali osebam, ki sodelujejo v postopkih uveljavljanja pravice do MTP, ki so predmet pogodbe z ZZZS ali jih navaja k neutemeljenemu predpisovanju pripomočkov. Zavod pričakuje, da ga bodo posamezni zdravstveni delavci o tem obveščali. 

Lepo pozdravljeni.

Pripravila:

Alenka Franko  
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Uršula Jerše Jan

V vednost:

Zavarovalnicam za doplačila.

