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OKROŽNICA MTP št. 12:

Zagotavljanje terapevtskih blazin za otroke z motorično prizadetostjo

Otrokom do 15 let starosti z motorično prizadetostjo je na podlagi določil Pravil obveznega zdravstvenega zavarovanja zagotovljena tudi pravica do terapevtske blazine za otroka z motorično prizadetostjo. Po šifrantu in medicinskih kriterijih, ki natančneje določajo pravice do medicinsko tehničnih pripomočkov, je pravica do pripomočka s šifro 0348150518 in nazivom »Terapevtska blazina za otroka z motorično prizadetostjo« po veljavnem medicinskem kriteriju zagotovljena otroku do 15 let starosti s centralno motorično prizadetostjo.

Trajnostna doba blazine je najmanj 5 let, dejansko pa je zelo vzdržljiva in po zagotovilu ponudnika ostane ena uporabna za celo otroško dobo. 

V breme obveznega zdravstvenega zavarovanja je bilo v letu:

· 2005 izdanih 864,

· 2006 izdanih 1164 in
· 2007 izdanih 1361 terapevtskih blazin.
Iz gornjih podatkov bi lahko izvedli, da se je število otrok s centralno motorično prizadetostjo v Sloveniji v letu 2007 glede na leto 2005 povečalo za 58%. Menimo, da v večjem številu primerov medicinski kriteriji za predpis terapevtske blazine za otroka s centralno motorično prizadetostjo niso izpolnjeni. 
Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije bo v rednih nadzornih postopkih preverjal tudi upravičenost predpisa pripomočkov za otroke z motorično prizadetostjo. Prosimo za upoštevanje medicinskih kriterijev pri predpisovanju medicinsko tehničnih pripomočkov. 

Seznam pripomočkov z veljavnimi šiframi, nazivi postopki, medicinskimi kriteriji in cenovnimi standardi najdete na spletni strani Zavoda www.zzzs.si. Na dnu prve spletne strani Zavoda vstopite v pasico Medicinsko tehnični pripomočki in nato v Seznam medicinsko tehničnih pripomočkov s šifrantom, medicinskimi kriteriji, pooblastili, postopki in cenovnimi standardi.
Lepo pozdravljeni.
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