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Doplačila do polne vrednosti storitev pri zagotavljanju pripomočkov

za vid in pripomočkov za sluh

Spremembe in dopolnitve Zakona o zdravstvenem varstvu in zdravstvenem zavarovanju objavljene v Uradnem listu RS št. 76/08 (v nadaljevanju: ZZVZZ-K) so v veljavo stopile 1.1.2009. V 13. členu določajo, da je zavarovanim osebam v celoti v breme obveznega zdravstvenega zavarovanja zagotovljena:

· celovita obravnava z zdravljenjem in rehabilitacijo slepote in slabovidnosti v skladu z veljavno klasifikacijo Svetovne zdravstvene organizacije in 

· celovita obravnava z zdravljenjem in rehabilitacijo popolne ali zelo težke okvare sluha po Mednarodni klasifikaciji okvar, invalidnosti in oviranosti Svetovne zdravstvene organizacije (1980). 
Pri izvajanju navedenega določila prihaja do neskladnih označitev »načina doplačila« do polne vrednosti storitev na naročilnici za pripomoček za vid in na naročilnici za medicinsko tehnični pripomoček tako, da izvajalec zdravstvenih storitev za pripomoček za vid ali sluh označi »brez doplačila«  namesto »zavarovalnica« oz. »zavarovana oseba« in  obratno. 
1. Slepota in slabovidnost
V celoti brez doplačil so na podlagi ZZVZZ-K do pripomočkov za vid upravičene zavarovane osebe, ki imajo po klasifikaciji Svetovne zdravstvene organizacije najmanj zmerno slabovidnost z ostrino vida ob najboljši možni korekciji manj kot 0.3. 
Povzetek klasifikacije SZO:
Slepota (enega ali obeh očes) je po klasifikaciji Svetovne zdravstvene organizacije razdeljena po ostrini vida in ob najboljši možni korekciji na zelo težko, skoraj popolno in popolno slepoto. Zelo težka slabovidnost ali zmerna slepota je opredeljena z ostrino vida ob najboljši možni korekciji na manj kot 0.05 (<5/100,3/60 ali 20/400). Skoraj popolna slepota je opredeljena z ostrino vida ob najboljši možni korekciji na manj kot 0.02 (<5/300,1/60 ali 3/200). Popolna slepota pa je opredeljena, ko ni zaznavanja svetlobe  in vključuje tudi odsotnost očesa.
Slabovidnost je določena kot zmerna in težka slabovidnost. Zmerna slabovidnost je po klasifikaciji Svetovne zdravstvene organizacije opredeljena z ostrino vida ob najboljši možni korekciji na manj kot 0.3 (<5/15, 6/18 ali 6/20 ali 20/80 ali 20/70). Težka slabovidnost pa z ostrino vida ob najboljši možni korekciji kot manj kot 0.12  (<5/40,6/48 ali 20/160) oz. manj kot 0.1 (<5/50, 6/60 ali 20/200) ta alternativna raven ostrine vida je manj natančna: na tablicah brez vrst pri 0.16 in 0.12 dejansko pomeni <0.2.
2. Popolna in zelo težka okvara sluha
V celoti brez doplačil so na podlagi ZZVZZ-K do pripomočka za sluh upravičene gluhe zavarovane osebe in osebe z zelo težko okvaro sluha po Mednarodno klasifikaciji okvar, invalidnosti in oviranosti Svetovne zdravstvene organizacije (1980). Mednarodna klasifikacija okvar, invalidnosti in oviranosti, SZO iz leta 1980 določa:
Izraz »gluh« bi smeli uporabljati le za osebe, katerih okvara sluha je tako težka, da jim ne more koristiti nikakršna okrepitev. 

Občutljivost sluha opredeljuje povprečni slušni prag, izmerjen v decibelih (dB) za čiste tonske dražljaje frekvenc 500, 1000 in 2000 hertzov (Hz) (ISO: R389-1970). Zelo težka okvara sluha je opredeljena več kot 91 dB (ISO). Za težko okvaro sluha gre torej ko je na frekvencah 500, 1000 in  2000 hertzov (Hz) izguba večja od 91 db. Kadar je okvara sluha asimetrična, jo uvrstimo po manj okvarjeni strani.

Prosimo, da zdravstvene storitve in pripomočke neposredno povezane z zgoraj navedenimi stanji obračunavate oz. označujete doplačila do polne vrednosti storitev v celoti v breme obveznega zdravstvenega zavarovanja. Pri obračunavanju storitev in pripomočkov, ki niso povezana z navedenimi stanji pa ni sprememb pri doplačilih do polne vrednosti. Pristojnost za ugotavljanje zdravstvenega stanja in s tem povezanih opredelitev doplačil do polne vrednosti storitev je na strani izvajalcev zdravstvenih storitev. Prosimo, da navedeno pri svojem delu upoštevate. 
Lepo pozdravljeni.
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V vednost:

Zavarovalnicam za doplačila.

