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2.8.2.   Tuji upokojenci in družinski člani po zakonodaji EU in meddržavni pogodbi 
- prejemnik tuje pokojnine (zavarovalna podlaga 059000) in njegovi družinski člani (zavarovalna podlaga 059077)
Gre za tujega upokojenca, ki prejema pokojnino iz druge države članice EU ali druge države pogodbenice po meddržavni pogodbi in njegove družinske člane, ki stalno prebivajo v Sloveniji.
- družinski člani, s stalnim prebivališčem v Sloveniji, katerih nosilec zavarovanja je slovenski upokojenec s stalnim prebivališčem v drugi državi članici EU ali drugi državi pogodbenici po meddržavni pogodbi (zavarovalna podlaga 079000)
Gre za družinske člane, ki stalno prebivajo v Sloveniji, nosilec zavarovanja pa je slovenski upokojenec, ki stalno prebiva v drugi državi članici EU ali drugi državi pogodbenici po meddržavni pogodbi.
[bookmark: _GoBack]- družinski člani zaposlene ali samozaposlene osebe, zavarovane pri tujem nosilcu zavarovanja (zavarovalna podlaga 080000)
Gre za družinske člane, ki stalno prebivajo v Sloveniji, nosilec zavarovanja, ki je zaposlena ali samozaposlena oseba, pa je zavarovana v drugi državi članici EU ali drugi državi pogodbenici po meddržavni pogodbi.
- družinski člani upokojenca, zavarovanega pri tujem nosilcu zavarovanja (zavarovalna podlaga 081000)
Gre za družinske člane, ki stalno prebivajo v Sloveniji, nosilec zavarovanja, ki je upokojenec, pa je zavarovan v drugi državi članici EU ali drugi državi pogodbenici po meddržavni pogodbi.
• Kako se izkazujejo?
S kartico zdravstvenega zavarovanja.
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