1.DEL

Pravice iz obveznega zdravstvenega zavarovanja in metode prenosa finančnih sredstev

2.   Izjeme pri uveljavljanju pravic iz obveznega zdravstvenega zavarovanja 

2.5.  Neredni plačniki prispevkov

Zakon določa, da se zavarovancem iz 4., 5., 6., 7., 8., 11., 12., 13., 14., in 20. točke 15. člena Zakona, ki so hkrati zavezanci za prispevek, ter njihovim družinskim članom v času, ko nimajo poravnanih obveznosti plačevanja prispevkov, zadržijo njihove pravice iz obveznega zdravstvenega zavarovanja. Do takrat lahko uveljavljajo na račun obveznega zdravstvenega zavarovanja le nujno zdravljenje. Obseg pravic do nujnega zdravljenja je opredeljen v Pravilih. Med storitve nujnega zdravljenja se štejejo tudi storitve, ki so z zakonom opredeljene kot obvezne in so opredeljene v Pravilniku za izvajanje preventivnega zdravstvenega varstva na primarni ravni. Vse druge pravice so jim zadržane, kar pomeni, da jih morajo plačati sami. Zavod jim stroške povrne, ko poravnajo neplačane prispevke. 
Otroci, ki so zavarovani po staršu ali skrbniku, ki je neredni plačnik prispevkov, pravic nimajo zadržanih. Izvajalec vse storitve obračuna v breme obveznega zdravstvenega zavarovanja.

V primeru dojenčka, ki še ni star 60 dni in še nima urejenega zdravstvenega zavarovanja, starš oziroma skrbnik pa je neredni plačnik prispevkov (izvajalec pri branju podatkov starša oz. skrbnika iz On-line sistema prebere šifro 1 – neredno plačevanje prispevkov), dojenček ni samoplačnik, temveč izvajalec vse storitve obračuna v breme obveznega zdravstvenega zavarovanja.
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