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OKROŽNICA MTP št. 10: 

Zagotavljanje vozičkov in preskrbe s kisikom na domu po Spremembah in dopolnitvah Pravil OZZ, ki bodo v veljavo stopile 31.7.2007

Spremembe in dopolnitve Pravil obveznega zdravstvenega zavarovanja objavljene v Ur. l. RS št. 64/07, z dne 16.7.2007 (v nadaljevanju: Spremembe Pravil) stopijo v veljavo dne 31.7.2007. Na področju medicinsko-tehničnih pripomočkov uvajajo spremembe pri  zagotavljanju vozičkov in preskrbi s kisikom na domu. 

1. Zagotavljanje vozičkov
Spremembe Pravil uvajajo  novosti  v imenovanju vozičkov, tako da vozičke za prevoz bolnika preimenujejo v vozičke na ročni pogon standardne ter dosedanje vozičke na ročni pogon opredelijo posebej za otroke in odrasle, novosti v namenu uporabe aktivnih in elektromotronih vozičkov zunaj doma in v načinu izdaje/izposoje vozičkov. Na tej podlagi je s Sklepom o Spremembah in dopolnitvah sklepa o določitvi šifer in nazivov ter medicinskih kriterijih medicinsko tehničnih pripomočkov preimenovan:

· dosedanji »Voziček za prevoz bolnika« v dva vozička »Voziček na ročni pogon standardni« in »Voziček na ročni pogon za otroke standardni«, kadar gre za osebe z začasno funkcijsko prizadetostjo ali potrebo po vozičku pri osebi, ki ni upravičena do vozička na ročni pogon-aktivnega ali vozička na elektromotorni pogon. 
· Vsi dosedanji »Vozički na ročni pogon« so preimenovani v »Voziček na ročni pogon- aktivni«
· Dosedanji »Voziček za otroke« je preimenovan v »Voziček na ročni pogon za otroke aktivni« in »Voziček transportni za otroke«. 

Druga pomembna novost je, da so do vseh vozičkov na ročni pogon, ki niso standardni (aktivnih) za odrasle in otroke in vozičkov na elektromotroni pogon upravičene le osebe, ki lahko samostojno in stalno uporabljajo voziček na javnem prostoru ob izpolnjevanju pogojev, ki jih opredeljujejo  medicinski kriteriji in trajnostne dobe. Nazivi, šifre, medicinski kriteriji za predpisovanje in postopki za uveljavljanje pravice do navedenih vozičkov, ki veljajo v skladu s Spremembami Pravil od 31.07.2007 dalje so razvidni tudi iz priložene tabele.

Z dnem uveljavitve Sprememb Pravil se vsi vozički zavarovanim osebam zagotavljajo kot individualna pravica (izdaja), razen Vozička na ročni pogon standardnega, Vozička na ročni pogon za otroke standardnega, Počivalnika – serijsko izdelanega in Počivalnika – individualno izdelanega, ki se zagotavljajo iz izposoje. S Spremembo Pravil postanejo individualna pravica zavarovanih oseb tudi vsi sedanji vozički na  ročni pogon, vozički za otroke in vozički na elektromotorni pogon, ki so bili izposojeni v času od 1.11.2003 do uveljavitve Sprememb Pravil.
Do uvedbe Sprememb Pravil se predpisuje in izdaja oz. izposoja vozičke po veljavnih Pravilih OZZ in navodilih Zavoda. Za vse vozičke predpisane do uveljavitve Sprememb Pravil in izdane po uveljavitvi Sprememb Pravil pa velja režim izdaje oz. izposoje glede na Spremembe Pravil, ki bodo stopile v veljavo 31.7.2007. Zato smo v priloženi tabeli pri nazivu  v oklepaju navedli star naziv pripomočka, če ga je ta imel. Za novo predpisane vozičke velja vse po novem. Novi šifranti bodo z dnem uveljavitve Sprememb in dopolnitev Pravil OZZ najavljeni na spletnih straneh Zavoda, o tem bodo obveščene tudi SW-hiše. 

2. Zagotavljanje preskrbe s kisikom na domu

Sprememba Pravil uvaja dve novosti pri preskrbi s kisikom na domu, to je zdravljenje s tekočim kisikom za otroke do 15 let in nosne katetre za dovajanje kisika za otroke do pet let, katerih trajnostna doba je 7 dni. 
Sistem za dovajanje tekočega kisika bo zagotovljen otrokom do 15 let  z enakimi medicinskimi kriteriji, kot to velja za odrasle osebe pri upravičenosti do »Koncentratorja kisika« ali »Najema in polnjenja kisikovih jeklenk«. O upravičenosti do sistema za dovajanje tekočega kisika za otroka do 15 let bo odločal imenovani zdravnik Zavoda na podlagi izdane Naročilnice za medicinsko tehnični pripomoček in Predloga imenovanemu zdravniku s strani zdravnika specialista pulmologa. Pravica do zdravljenja s sistemom za dovajanje tekočega kisika bo odobrena za eno leto z možnostjo podaljšanja. Podaljšanje pravice se zagotovi na podlagi predloga imenovanemu zdravniku, tako kot pravica do zdravljenja s sistemom za dovajanje tekočega kisika.
Istočasno je »Koncentrator kisika ali drug vir kisika« preimenovan in sicer tako, da imamo sedaj ločeno dve šifri, to je »Koncentrator kisika« in »Najem in polnjenje kisikove jeklenke«. Medsebojno se izključujejo pravica do »Koncentratorja kisika«, »Najema in polnjenja kisikovih jeklenk« in »Sistema za dovajanje tekočega kisika za otroke do 15 let«.
Katetre za dovajanje kisika tako za otroke kot za odrasle bodo še naprej zagotavljali dobavitelji, ki bodo zagotavljali vir kisika, zato ni potrebna izdaja Naročilnice za medicinsko tehnične pripomočke. Obračunavali jih bodo skupaj z vzdrževanjem in za isto obdobje kot vzdrževanje.
3. Drugo
Spremembe Pravil, ki se nanašajo na najzahtevnejše pripomočke terciarne ravni bodo v veljavo stopile po 6 mesecih od uvedbe Sprememb Pravil, o čemer vas bomo obvestili. Vse okrožnice za MTP so objavljene na spletni strani Zavoda in so dostopne preko povezave »Elektronska gradiva ZZZS« → »Seznam elektronskih gradiv« → »Okrožnice OZZ za medicinsko-tehnične pripomočke«. Veljaven seznam MTP s postopki in cenami pa je dostopen preko povezave »Elektronska gradiva ZZZS« → »Seznam elektronskih gradiv«→ »Zbirke podatkov« → »Seznam MTP s postopki in cenami«.
Lepo pozdravljeni.
Pripravila:                                                                                  Direktorica področja za obvezno
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