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Zagotavljanje Pripomočkov za izboljšanje vida po 1.3.2010 in prehodno obdobje
Sporočamo vam, da Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije na podlagi Javnega razpisa za izvajanje programov izdaje in izposoje medicinsko tehničnih pripomočkov sklepa pogodbe z optiki, ki bodo v veljavo stopile 1.3.2010. Prilagamo seznam na javnem razpisu izbranih optik po območnih enotah Zavoda. Ta seznam se bo do sklenitve pogodb še spreminjal. Končni seznam pogodbenih optik pa bo 1.3.2010 objavljen na spletni strani Zavoda. 

S 1.3.2010 v veljavo stopa tudi nov šifrant skupine 19. Pripomočki za izboljšanje vida in medicinski kriteriji o upravičenosti do pripomočkov za vid iz naslova obveznega zdravstvenega zavarovanja. Pri tem so izhodišča oz. določila Pravil obveznega zdravstvenega zavarovanja, ki določajo pravico do pripomočkov za vid ostala nespremenjena. Namen spremembe je, da  pogodbena optika zagotavlja zavarovani osebi pravico do predpisanega pripomočka v okviru določenega cenovnega standarda,  brez doplačil, v kolikor ima zavarovana oseba veljavno obvezno in dopolnilo zdravstveno zavarovanje. V kolikor zavarovana oseba zahteva, se ji lahko zagotovijo nadstandardni pripomočki, ob predhodno podpisani izjavi o doplačilu za nadstandard s strani zavarovane osebe.  Zaradi enotnega razumevanja pojmov, ki se uporabljajo pri zagotavljanju pripomočkov za izboljšanje vida, podajamo dva posebna pojmovnika: eden se nanaša na bolezenska stanja, drugi pa na standarde pri očalih. Oboje je usklajeno z medicinsko in optično stroko. Podajamo pa tudi nekaj drugih pojasnil, ki bodo omogočila enotna ravnanja pri zagotavljanju pripomočkov za izboljšanje vida. 
1. Bolezenska stanja, dioptrije, cilindri in seštevanje dioptrij in cilindrov:

· Presbiopija je starostna nepravovidnost (starostna slabovidnost), povečano izbočenje očesne leče pri gledanju na bližino. 

· Slabovidnost je zmanjšana vidna ostrina ob polni korekciji. Vidna ostrina je v deležu izražena sposobnost vidne zaznave ob polni korekciji. Npr.: V.=1.0= 100% vidna ostrina; V=0,3=30% vidna ostrina ob polni korekciji.
· Dsph in Dcyl se pri indikacijah (medicinskih kriterijih) med seboj seštevajo v absolutnih številkah, pri vrstah MTP veljajo opisi. 
· Pri daljnovidnosti in kratkovidnosti se sfera in cilindri seštevajo (-3.0 Dsph in -2.0 Dcyl je 5 v primeru +3.0 Dsph in +2.0 Dcyl je 5). 
· Če sta parametra daljnovidnosti in kratkovidnosti izražena z različnima predznakoma, se napravi preračun (-3.0 Dsph in +2.0 Dcyl = - 1 Dsph in -2 Dcyl→ je vsota dioptrij 3 in ne 5, v primeru +3.0 Dsph in -2.0 Dcyl = +1 Dsph in +2 Dcyl →je vsota 3 in ne 5). 
· Pri astigmatizmu mixtus, ko je cilinder večji od sfere, se seštejeta sfera in cilindri z različnimi predznaki, vendar v preračunu, ki v seštevku da nižjo vrednost (+2.0 Dsph in -3.0 Dcyl = - 1 Dsph in +3 Dcyl→ je vsota dioptrij 4 in ne 5).

2. Standardi pri očalih:

· Stanjšana stekla so cca 15% tanjša in cca 45% lažja v mineralnem ali organskem materialu. 

· Antirefleksni nanos- zaščita pred bleščanjem, je zajeta v ceni stanjšanih očal.

· Nanos trdotnega sloja imajo vsa organska stekla. 
· Fresnelova prizma je folia prizma, ki se lepi na steklo in ostaja dodatek. 

· Dodatek za prizmo je prizma, ki se vgradi v steklo. V primeru upravičenosti je treba dodatek posebej predpisati na naročilnico. Pri vseh očalih s stanjšanimi stekli je dodatek za prizmo vključen v ceno stekla in se ne zaračunava posebej. Pri drugih steklih pa se dodatek za prizmo predpisuje in obračunava posebej.
· Specialna baza, decentracija, optimalizacija debeline ter redukcija premera se ne zaračunavajo posebej, ampak so vključene v ceno stanjšanih stekel.
3. Drugo
Očala z bifokalnimi stekli- optike sprašujejo ali zavarovani osebi, ki je v breme obveznega zdravstvenega zavarovanja hkrati upravičena do očal za bližino in očal za daljavo, ob doplačilu razlike med ceno očal z bifokalnimi stekli in seštevkom vrednosti cenovnega standarda očal za bližino in očal za daljavo lahko izdajo očala z bifokalnimi stekli. 
V zvezi s tem sporočamo, da je v obveznem zdravstvenem zavarovanju treba vedno izdati predpisani pripomoček, tako kot ga je s šifro in nazivom opredelil pooblaščeni zdravnik.  Izdaja drugega pripomočka, kot je predpisan na naročilnici, predstavlja kršitev 33. člena Dogovora o preskrbi z MTP za obdobje 2009-2011. Posebej je potrebno poudariti, da je pravica zavarovanih oseb v primerih predpisa posamezne vrste MTP ali več vrst MTP, pravica do pripomočka, ne pa do vrednosti, ki je določena s cenovnim standardom za posamezno vrsto MTP oz. seštevkom cenovnih standardov za več vrst MTP. V primeru predpisa očal za bližino in očal za daljavo je zato potrebno zavarovani osebi izdati očala za bližino in očala za daljavo, v primeru zahteve zavarovane osebe za izdajo očal z bifokalninmi stekli, pa te zagotoviti kot nadstandard ob izdaji očal za bližino ali očal za daljavo.
Pri pripomočku 2103031907
Očala s tanjšimi in lažjimi stekli za daljavo do 16 Dsph in vsi Dcyl (+in -), in 2103031917 Očala s tanjšimi in lažjimi stekli za bližino do 16 Dsph in vsi Dcyl (+in-), pomeni vsi »Dcyl (+in -)« tudi brez cilindra, oz. je cilinder 0.

4. Prehodno obdobje

Naročilnice za pripomočke za vid se do vključno 28.2.2010 izdajajo s strani pooblaščenih zdravnikov v skladu s šifrantom, skupine 15. Pripomočki za slepe in slabovidne. Optiki (ne glede ali gre za pogodbeno optiko ali ne) obračunajo pripomočke predpisane do vključno 28.2.2010 na način, ki velja do vključno 28.2.2010. Veljavnost naročilnice za predložitev optiki je 30 dni od izdaje.
5. Nov način zagotavljanja pravice do pripomočkov za izboljšanje vida
Pomembna sprememba za zavarovane osebe je, da bodo:

· očala in kontaktne leče predpisane na zeleno naročilnico in izdane na dan  1.3.2010 in kasneje lahko uveljavile samo pri pogodbenih dobaviteljih-optikah, 

· Zavod povrnitev stroškov za očala ali kontaktne leče predpisane na naročilnico na dan 1.3.2010 in kasneje ne bo izvajal, ne glede na to ali,  ima posamezna optika z Zavodom sklenjeno pogodbo ali ne, 

· pogodbene optike bodo izdana očala in kontaktne leče obračunavale Zavodu v skladu s pogodbo in Navodilom o beleženju in obračunavanju zdravstvenih storitev, 
· pogodbene optike so dolžne zavarovani osebi ponuditi najprej pripomoček v okviru cenovnega standarda brez doplačil iz naslova nadstandarda. 

Vse izvajalce zdravstvenih storitev prosimo, da zavarovane osebe seznanijo pri katerih optikah lahko uveljavljajo pravico do pripomočkov za izboljšanje vida.
Naročilnice za pripomočke za vid se od vključno 1.3.2010 dalje predpisuje in izdaja v skladu s šifrantom skupine 19. Pripomočki za izboljšanje vida in jih lahko obračunajo le optike izbrane na podlagi Javnega razpisa za MTP 2009, ki imajo z Zavodom sklenjeno pogodbo. Pri zagotavljanju pravic zavarovanih oseb do pripomočkov za izboljšanje vida, so dolžne pogodbene optike upoštevati določila sklenjenih pogodb in določila Dogovora o preskrbi z medicinskimi in tehničnimi pripomočki za obdobje 2009-2011 (Dogovor o MTP). 

Posebej velja opozoriti na določila 33. člena Dogovora o MTP, da v primerih najtežjih kršitev pogodbenih obveznosti s strani dobavitelja Zavod lahko odstopi od pogodbe z enomesečnim odpovednim rokom, s tem da dobavitelj ne more skleniti pogodbe z Zavodom najmanj 5 let od datuma prenehanja veljavnosti pogodbe. Najhujša kršitev je npr. če dobavitelj ponuja ali daje kakršnekoli materialne stimulacije izvajalcem zdravstvenih storitev ali osebam, ki sodelujejo v postopkih uveljavljanja pravic. Zavod načrtuje izvajanje nadzora nad predpisovanjem in izdajo pripomočkov za izboljšanje vida.

Lepo pozdravljeni.
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V vednost:

Zavarovalnicam za doplačila.
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