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OKROŽNICA MTP št. 6:

Zagotavljanje endotrahealnih kanil iz silikona v OZZ
Spremembe in dopolnitve Pravil obveznega zdravstvenega zavarovanja objavljene v Ur. l. RS št. 86-3727/2006 (v nadaljevanju: Pravila) so stopile v veljavo dne 26.08.2006. Med pravice do medicinsko-tehničnih pripomočkov so uvedle tudi endotrahealne kanile silikonske. Pred tem so bile pravica v obveznem zdravstvenem zavarovanju le kanile iz plastike in kovine, čeprav so se v večini primerov izdajale silikonske kanile.
Življenjska doba endotrahealne kanil silikonskih je vsaj 3 mesece in so cenejše od plastičnih, katerih življenjska doba je en mesec. Glede na lastnosti silikona, so te kanile bolj trpežne, ne povzročajo alergičnih reakcij, niso nosilcke okužb, dajo se večkrat sterilizirati (kuhanje), ne spreminjajo oblike in imajo daljšo življenjsko dobo, zato imajo prednosti z vidika  strokovnosti in ekonomičnosti. 

Po podatkih Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije je bilo v času od uvedbe navedene Spremembe in dopolnitve Pravil OZZ do konca decembra 2006 v Sloveniji izdanih le pet kosov silikonskih kanil in 871 plastičnih. Ocenjujemo, da zdravniki na navedeno spremembo niso bili pozorni. 

Prosimo vse zdravnike, ki dejavnost opravljajo na primarni ravni, da pri predpisovanju endotrahealnih kanil upoštevajo, da so na trgu v okviru cenovnega standarda (brez doplačil) na razpolago tudi kanile iz silikona, ki so za bolnike prijaznejše in cenovno ugodnejše od plastičnih. Zdravnike pulmologe in otorinolaringologe želimo s tem obvestilom o novostih obvestiti.

Ta okrožnica MTP št. 6 je objavljena na spletni strani Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije in je dostopna preko povezave »Elektronska gradiva ZZZS« → »Okrožnice OZZ za medicinsko-tehnične pripomočke«.

Lepo pozdravljeni.
Pripravila:                                                                                  Direktorica področja za obvezno

Alenka Franko





         zdravstveno zavarovanje
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