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ZADEVA:
Okrožnica MTP št. 20
Spremembe in dopolnitve Pravil obveznega zdravstvenega zavarovanja Ur.l.RS 88/2009:

Obveščamo vas, da so v Uradnem listu RS številka 88/2009 objavljene Spremembe in dopolnitve Pravil obveznega zdravstvenega zavarovanja (v nadaljevanju Spremembe Pravil OZZ), ki stopijo v veljavo 20.11.2009. Posamezne določbe Sprememb Pravil OZZ imajo različne datume uveljavitve in so pri posameznih opisih sprememb navedeni v nadaljevanju. 

Spremembe Pravil OZZ prinašajo naslednje novosti:
1. Pravica do vozičkov in električnega skuterja
Zaradi umestitve električnega skuterja med pravice iz obveznega zdravstvenega zavarovanja sta natančneje definirani pravici do aktivnega vozička na ročni pogon in vozička na elektromotorni pogon. Pri vseh zdravstvenih stanjih, ki jih opredeljujejo Pravila OZZ in medicinski kriteriji, je pri upravičenosti do aktivnega vozička na ročni pogon, aktivnega vozička za otroke in vozička na elektromotorni pogon, opredeljena nezmožnost hoje in nefunkcionalnost hoje. Pri vozičku na elektromotorni pogon je dodatni kriterij zmanjšane mišične moči trupa in vseh štirih udov in zato nezmožnosti uporabe gonil na vozičku za ročni pogon. Pogoj za upravičenost do vozička na ročni pogon-aktivnega, vozička za otroke-aktivnega ali elektromotornega vozička so sposobnosti za uporabo na javnem mestu, za voziček na elektromotorni pogon in električni skuter pa še ustrezne psihofizične (kognitivne), kar je potrebno zaradi varnosti uporabnikov vozičkov v prometu. Sprememba se uveljavi 1.2.2010.

2. Pravica do sistema za kontinuirano merjenje glukoze

Do sistemov za kontinuirano merjenje glukoze bodo upravičene:

· zavarovane osebe - otroci do dopolnjenega sedmega leta starosti s sladkorno boleznijo tip 1, če pri njih proces razvoja centralnega živčnega sistema še ni zaključen, 
· zavarovane osebe s sladkorno boleznijo, sindromom nezavedanja hipoglikemije in hudimi hipoglikemijami ter 
· zavarovane osebe - nosečnice s sladkorno boleznijo tip 1 ali 2. 
Zavarovane osebe bodo ob navedenih pogojih upravičene do sistema za kontinuirano merjenje glukoze, če bodo na podlagi rezultatov meritev sposobne izvajati ukrepe za doseganje normalnih vrednosti glukoze v krvi (normoglikemije). Sprememba se uveljavi 1.2.2010.
3. Pravica do očal z mnogožariščnimi (multifokalnimi stekli),

Otroci s prirojeno sivo mreno so operirani v prvih treh mesecih življenja, da bi se vid sploh lahko razvil, sicer pride do atrofije centrov v možganih in razvoj vida je končan. Ob operaciji sive mrene otrokom vstavljajo intraokularne leče (IOL). Po operaciji se pomembno izboljša vid na daleč, ne pa tudi na blizu. Da bi zagotovili ustrezen razvoj vida na daleč in na blizu se tudi za otroke s psevdofakijo zagotavlja očala z mnogožariščnimi stekli do 18. leta starosti in ne le do 15 let, ko je velja do uveljavitve Spremembe Pravil OZZ. Sprememba se uveljavi 1.2.2010.

4. Sprememba pogoja za pridobitev sistema za dovajanje tekočega kisika,

Za pridobitev pravice do sistema za dovajanje tekočega kisika pri trajnem zdravljenju s kisikom na domu je v velja določba, po kateri lahko zavarovana oseba, pridobi pravico do sistema za dovajanje tekočega kisika, če je trajnostna doba koncentratorja potekla. Sprememba Pravil OZZ pogoj izteka trajnostne dobe črta. Zavarovana oseba, ki ima v uporabi koncentrator kisika in izpolnjuje pogoje za pridobitev sistema za dovajanje tekočega kisika, lahko pred iztekom trajnostne dobe koncentratorja kisika tega zamenjala za sistem za dovajanje tekočega kisika. O upravičenosti  na predlog zdravnika specialista odloča imenovani zdravnik Zavoda. Sprememba stopi v veljavo 20.11.2009.

5. Spremembe seznama pripomočkov, ki so predmet izposoje

Seznam pripomočkov, ki so predmet izposoje, je spremenjen tako, da izmed blazin za preprečevanje preležanin ostaja predmet izposoje le še standardna posteljna blazina. Iz izposoje se črtata tudi električni stimulator pri inkontinenci urina in počivalnik. Navedeni pripomočki se zagotavljajo kot individualna pravica zavarovanih oseb.  Sprememba stopi v veljavo 20.11.2009.

6. Prehod na nov način izposoje pripomočkov

Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije v skladu z Dogovorom o preskrbi z medicinskimi in tehničnimi pripomočki 2009-2011 izvaja javni razpis tudi za izvajanje storitev izposoje, na podlagi katerega bodo sklenjene nove pogodbe z dobavitelji. Pripomočki, ki jih bodo izposojali dobavitelji, bodo last dobaviteljev in ne več Zavoda. Zaradi poenostavitve prehoda na nov sistem izposoje, zavarovane osebe, pripomočkov, ki so jih prejele v izposojo pred dnem sklenitve novih pogodb, niso dolžne vrniti izposojevalnici potem, ko jih več ne bodo potrebovale. 

Pripomočki, bodo po sklenitvi novih pogodb še v uporabi pri zavarovanih osebah in bodo potrebni popravil in/ali vzdrževanj, se bodo v obveznem zdravstvenem zavarovanju popravljali in vzdrževali na način, kot to velja za pripomočke, ki so individualna (osebna) pravica zavarovanih oseb. Sprememba stopi v veljavo z dnem uveljavitve novih pogodb, predvidoma 1. februarja 2010, o čemer bo Zavod izvajalce predhodno še obvestil.
Lepo pozdravljeni.

Pripravila:

Alenka Franko  
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Uršula Jerše Jan

V vednost:

Zavarovalnicam za doplačila.

