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Spremembe in dopolnitve šifranta, medicinskih kriterijev in cenovnih standardov, ki se nanašajo na pripomočke za izboljšanje vida, dodatek stranska opora za trup 

in prenosni aspirator 

Upravni odbor Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije je na seji dne 16.6.2010 sprejel sklep o spremembah in dopolnitvah šifranta, medicinskih kriterijev in cenovnih standardov medicinsko tehničnih pripomočkov, ki se predpisujejo na naročilnico v breme obveznega zdravstvenega zavarovanja. Spremembe in dopolnitve šifranta, medicinskih kriterijev in cenovnih standardov stopijo v veljavo 1.7.2010. Nanašajo se na naslednje vrste pripomočkov:
· v skupini 19. Pripomočki za izboljšanje vida 
se iz šifranta, medicinskih kriterijev in cenovnih standardov črta pripomoček s šifro in nazivom 1928 Teleskopska očala za bližino binokularna 10 do 20x povečava. Doda pa se 1948 Teleskopska očala za daljavo binokularna 4x, 6x, 8x in 10x povečava, 1949 Teleskopska očala za bližino monokularna 10x do 20x povečava, 1950 Teleskopska očala za bližino binokularna do 4x povečava serijsko izdelana in 1951 Temna očala s filtri in stranskimi ščitniki; 

· v skupini 5. Vozički in ostali pripomočki za gibanje stojo in sedenje 
se pri pripomočku 0545 Dodatek stranska opora za trup spremeni medicinski kriterij tako, da je do tega dodatka lahko upravičena tudi zavarovana oseba, ki uporablja stolček za otroke z motorično prizadetostjo;
· v skupini 6. Električni stimulatorji in ostali aparati 
se pri pripomočku 0615 Prenosni aspirator spremeni medicinski kriterij tako, da je do tega pripomočka lahko upravičena tudi zavarovana oseba, ki potrebuje več kot (3) tri aspiracije dnevno, je vezana na invalidski voziček in ji prenosni aspirator zagotavlja samostojno gibanje.
Čistopis vsakokrat veljavnega šifranta  MTP, s trajnostnimi dobami, medicinskimi kriteriji, postopki in cenovnimi standardi je objavljen na spletni strani:

http://www.zzzs.si/zzzs/info/egradiva.nsf/o/DFDC914987E44E2AC1257353003EC73A?OpenDocument  .
Lepo pozdravljeni.
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V vednost:

Zavarovalnicam za doplačila.
