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OKROŽNICA MTP št. 5:

Zagotavljanje Kasetofona oz. Predvajalnika zvočnih zapisov,  
Brajeve vrstice in Psa vodnika slepih po 1.1.2007
Dne 26.8.2006 so v veljavo stopile Spremembe in dopolnitve Pravil OZZ objavljene v Ur. l. RS št. 86/06, 90/06-popravek, Upravni odbor Zavoda je sprejel tudi Sklep o določitvi šifranta, medicinskih kriterijev in cenovnih standardov za navedene pripomočke. Spremembe, ki se nanašajo na pripomočke za slepe in slabovidne stopijo v veljavo s 1.1.2007 in so naslednje: 

I. 
Pripomoček s šifro in nazivom 2130311557 KASETOFON se preimenuje v PREDVAJALNIK ZVOČNIH ZAPISOV, šifra pripomočka ostane nespremenjena. Vse druge lastnosti pripomočka, pravica, postopki, standardi ipd ostanejo nespremenjeni. S spremembo je omogočeno, da ponudnik pripomočkov ne zagotovi le kasetofona ampak v okviru standarda npr. CD oz. MP3 predvajalnik. Predvajalnik zvočnih zapisov je zavarovani osebi mogoče predpisati ko poteče trajnostna dobo Kasetofona.
II.
Slepi zavarovani osebi se zagotovi 2115121564 BRAJEVA VRSTICA ali BRAJEV PISALNI STROJ. Zavarovani osebi z izgubo vida iz 4. ali 5. kategorije poslabšanja vida (vida ostrina z najboljšo možno korekcijo) po Mednarodni klasifikaciji bolezni in sorodnih zdravstvenih problemov za statistične namene (MKB-10), ki obvlada brajevo pisavo, je zagotovljen brajev pisalni stroj ali brajeva vrstica, če je oseba usposobljena za delo z brejevnim pisalnim strojem ali brajevo vrstico. 

Pravica do brajeve vrstice in brajevega pisalnega stroja se izključujeta. Postopek uveljavljanja pravice do brajeve vrstice je enak kot za brajev pisalni stroj. Oba pripomočka bo v breme obveznega zdravstvenega zavarovanja zagotavljala Zveza društev slepih in slabovidnih Slovenije. 

III.
V Pravilih OZZ so za slepe in hudo slabovidne osebe poenoteni kriteriji za predpisovanje pripomočkov. Za zagotavljanje PSA VODIČA SLEPIH je določen naslednji kriterij v 1. odstavku 94. čelna Pravil OZZ: »(1) Zavarovana oseba ima pravico do psa vodiča, če gre za slepo osebo z izgubo vida iz 3., 4. ali 5. kategorije poslabšanja vid (vidna ostrina z najboljšo možno korekcijo) po Mednarodni klasifikaciji bolezni in sorodnih zdravstvenih problemov za statistične namene (MKB-10), z ustreznimi psihofizičnimi lastnostmi in primernimi bivalnimi pogoji. To pravico ima praviloma največ enkrat na šest leto ob ustrezni strokovni oceni sposobnosti psa za opravljanje funkcije vodiča.«

Vsi drugi pogoji za dodelitev psa vodiča slepih ostanejo nespremenjeni. 

Prosimo, da bi navedeno upoštevali pri svojem delu. 

Lepo pozdravljeni.
Pripravila: 





Direktorica področja za obvezno
Alenka Franko




   
    zdravstveno zavarovanje
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