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OKROŽNICA MTP št. 28 
ZADEVA: Uveljavitev sprememb in dopolnitev Pravil obveznega zdravstvenega zavarovanja
Skupščina Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije je na 8. redni seji 5. 4. 2011 sprejela Spremembe in dopolnitve Pravil obveznega zdravstvenega zavarovanja, nanje pa je dal soglasje Minister za zdravje. Spremembe in dopolnitve Pravil obveznega zdravstvenega zavarovanja (v nadaljevanju Pravila OZZ) so začele veljati petnajsti dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije, to je 7. maja 2011. 
Tokratne spremembe Pravil prinašajo novosti na področju medicinsko tehničnih pripomočkov, kot je navedeno v nadaljevanju.  
1. Pravica do procesorja pri kostno usidranem slušnem aparatu

Pravica do procesorja pri kostno usidranem slušnem aparatu pomeni širitev pravic zavarovanih oseb na področju medicinsko tehničnih pripomočkov. Zavarovanim osebam, ki zaradi anatomskih in funkcionalnih prizadetosti sluhovodov ne morejo uporabljati slušnega aparata, je bilo z vstavitvijo kostno usidranega slušnega pripomočka omogočeno pomembno izboljšanje sluha. Program je sestavljen iz kirurškega posega vstavitve notranjega dela in naknadno namestitvijo zunanjega dela kostno usidranega slušnega pripomočka (procesorja). Notranji kirurško vstavljeni del lahko ostane v telesu tudi več kot 20 let, medtem ko je treba zunanji del kostno usidranega slušnega pripomočka (procesor) zamenjati pravilom po petih letih, zagotavljanje katerega pa do sedaj ni bilo sistemsko urejeno. Zaradi tega so se Pravila dopolnila s pravico do zamenjave procesorja,ki ga bodo zavarovane osebe lahko prejele na podlagi izdane naročilnice za medicinsko tehnični pripomoček  s strani zdravnika specialista ORL. V skladu s tem je Upravni odbor Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije sprejel ustrezne sklepe, ki so priloga te okrožnice.
2. Standardni materiali pripomočkov za vid tudi plastična stekla 
S Pravili so na novo določeni standardni materiali za stekla za očala (mineralna ali plastična stekla). Sam standard izdanih očal se je s tem bistveno dvignil, saj zavarovana oseba lahko dobi plastična stekla že pri nižjih dioptrijah (dosedaj so bile do plastičnih stekel upravičene le zavarovane osebe z ametropijo 5 in več dioptrij ter v nekaterih drugih primerih). Ta sprememba pomeni spremembo tudi v nazivih vrst medicinsko tehničnih pripomočkov, kar je razvidno iz priloženih sklepov Upravnega odbora Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije.
3. Pravna podlaga za uvedbo obnovljive naročilnice za medicinsko tehnične pripomočke
Obnovljiva naročilnica za medicinsko tehnične pripomočke bo zavarovanim osebam prihranila čas, ki so ga do sedaj porabile za obiske zdravnika samo zaradi predpisa pripomočka. Veliko obiskov pri zdravniku, ki jih imajo bolniki s kronično boleznijo, je namreč vezano zgolj na stalno oskrbo s pripomočki. Predpisovanje pripomočkov na obnovljivo naročilnico se bo uvajalo postopoma za posamezne skupine pripomočkov, in sicer glede na pripravo strokovnih izhodišč. Pričakuje se, da bo prvo takšno področje, področje pripomočkov za zdravljenje sladkorne bolezni. Zavarovana oseba lahko na podlagi posamezne obnovljive naročilnice pripomočke prevzema le pri dobavitelju, pri katerem je pripomoček na podlagi te posamezne obnovljive naročilnice prvič nabavila. Ta omejitev bi naj veljala le do uvedbe elektronske obnovljive naročilnice, ko načrtujemo rešitev, pri kateri bo zavarovana oseba lahko prevzemala pripomočke pri kateremkoli dobavitelju.
4. Sprememba pooblastil za predpisovanje medicinsko tehničnih pripomočkov
Podeljuje se pooblastilo za predpisovanje prsnih protez osebnim zdravnikom. Prsno protezo bo prvi predpisal še vedno specialist onkolog, nadalje pa jo bo na podlagi specialističnih izvidov predpisoval osebni zdravnik. S tem se razbremenjuje tako specialiste onkologe kot zavarovane osebe, ki so sedaj samo zaradi predpisovanja pripomočka morale hoditi k njemu. 
Prenaša se pooblastilo za predpisovanje merilca pretoka zraka od specialistov pulmologov na osebne zdravnike pediatre. Po mnenju medicinske stroke so namreč za bronhialne astme s stalnimi dihalnimi težavami usposobljeni tudi zdravniki pediatri, ki so uspešno opravili izobraževanje na Pediatrični kliniki. S tem otrok ne potrebuje več obravnave pri specialistu na sekundarnem nivoju samo zaradi predpisa tega pripomočka. 
Nadalje se podeljuje pooblastilo za predpisovanje določenih pripomočkov za motorično prizadete otroke tudi zdravnikom specialistom v razvojnih ambulantah. Tem otrokom tako samo zaradi teh pripomočkov ne bo več potrebno hoditi k specialistom na sekundarni ravni.
Lepo pozdravljeni!
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Priloge:

· Sklep o spremembah in dopolnitvah sklepa o določitvi nazivov in šifer MTP in bolezni in zdravstvenih stanjih zavarovanih oseb pri katerih jim je zagotovljen posamezni MTP
· Sklep o spremembah in dopolnitvah sklepa o določitvi cenovnih standardov MTP
