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Spremembe in dopolnitve Pravil obveznega zdravstvenega zavarovanja Ur.l.RS 7/2009:

· Zagotavljanje prsnih protez in ortopedskega nedrčka za nošenje prsne proteze,
· Elastične kompresijske nogavice pri zdravljenju limfedema,

· Predpisovanje zahtevnejših in zelo zahtevnih blazin za preprečevanje preležanin,

· Določitev seznama pooblaščenih zdravnikov za predpisovanje posameznih zahtevnejših pripomočkov,

· Veljavnost naročilnice

· Testni trakovi za aparat za določanje glukoze v krvi oz. insulinsko črpalko
Obveščamo vas, da so v Uradnem listu RS številka 7/2009 objavljene Spremembe in dopolnitve Pravil obveznega zdravstvenega zavarovanja (v nadaljevanju Spremembe Pravil OZZ), ki veljajo od 14.2.2009. Na področju zagotavljanja medicinsko tehničnih pripomočkov prinašajo naslednje spremembe: 
1. Zagotavljanje prsnih protez in ortopedskega nedrčka za nošenje prsne proteze

Spremembe Pravil OZZ v primeru kirurške odstranitve celotne dojke uvajajo poleg prsne proteze še začasno prsno protezo in ortopedski nedrček, če je ortopedski nedrček potreben za ohranitev pravilne drže ramenskega obroča in hrbtenice. Dopolnjen je šifrant, medicinski kriteriji in cenovni standardi. Iz veljavnih cenovnih standardov so črtani vsi dodatki za prsno protezo. Na novo pa sta določeni samostojni šifri in medicinska kriterija za prsni protezi, ki se nosita v nedrčku in prsni protezi, ki sta samolepljivi. Pooblastilo za predpisovanje ostaja na sekundarni ravni. 
2. Elastične kompresijske nogavice pri zdravljenju limfedema
Pravica do elastičnih kompresijskih nogavic za eno ali obe nogi se s Spremembo Pravil OZZ razširi še na zavarovane osebe s prirojenim limfedemom. Pooblastilo za predpisovanje ostaja na sekundarni ravni. 

3. Predpisovanje zahtevnejših in zelo zahtevnih blazin za preprečevanje preležanin
Pooblastilo za predpisovanje zahtevnejših in zelo zahtevnih blazin za preprečevanje preležanin tretje in četrte stopnje po Shei je dano napotnemu zdravniku specialistu.
4. Določitev seznama pooblaščenih zdravnikov za predpisovanje pripomočkov

Upravni odbor Zavoda bo lahko za predpisovanje posameznih vrst pripomočkov poimensko določil  seznam pooblaščenih zdravnikov in na ta način poenostavil nekatere postopke zagotavljanja pripomočkov.

5. Veljavnost naročilnice

Sprememba Pravil OZZ natančneje določa, da je naročilnica veljavna, če jo zavarovana oseba predloži lekarni ali specializirani prodajalni v roku 30 dni od njene izdaje. V primeru izdaje odločbe imenovanega zdravnika ali zdravstvene komisije ali odobritve vzdrževanja in popravil pripomočka pa v roku 30 dni od prejema odločbe ali odobritve. 

6. Testni trakovi za aparat za določanje glukoze v krvi oz. insulinsko črpalko

Predpisanih pripomočkov na naročilnico se ne sme zamenjevat za druge ali podobne pripomočke. Sprememba Pravil OZZ dovoljuje izjemo od tega pravila tako, da sme zavarovana oseba, ki se zdravi z insulinsko črpalko namesto testnih trakov za aparat za določanje glukoze v krvi pri ponudniku prevzeti testne trakove za merilnik v insulinski črpalki. 
Navedene spremembe in dopolnitve šifranta, medicinskih kriterijev in cenovnih standardov medicinsko tehničnih pripomočkov bo predvidoma 18.2.2009 sprejel Upravni odbor Zavoda, v veljavo pa bodo stopile 19.2.2009. 

Seznam Sprememb Pravil OZZ, ki se nanaša na šifrante je za potrebe softwarskih hiš objavljen na spletni strani www.zzzs.si/sifranti, dne 19.2.2009. Vsakokrat veljaven »Seznam pripomočkov s postopki in cenami« za potrebe zavarovanih oseb, izvajalcev zdravstvenih storitev, lekarn in specializiranih prodajaln pa je na razpolago na www.zzzs.si v pasici Medicinsko tehnični pripomočki→Seznam medicinsko tehničnih pripomočkov s šifrantom, medicinskimi kriteriji, pooblastili, postopki in cenovnimi standardi. 

Lepo pozdravljeni.
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